



ЛЕТНИЙ ФЕСТИВАЛЬ

В последние выходные июля на территории Покровской администрации в четвертый раз проходил районный фестиваль «Босое лето».

Его цель — пропаганда здорового образа жизни и самодеятельного туризма; содействие духовному, физическому и творческому совершенствованию молодежи; повышение качества культуры поведения отдыха на природе; выявление творческих способностей и потенциала молодого поколения.

Подробнее о фестивале читайте на 5 странице.



Отмечены областным грантом

В этом году двум районным специалистам Министерством культуры Свердловской области присуждены денежные поощрения.

В результате конкурсного отбора в номинации «Лучший работник сельских муниципальных учреждений» по направлению «Культурно-досуговая деятельность» отмечен В.Н. Ткаченко, руководитель народного хора русской песни Соновского ДК; по направлению «Библиотечное дело» отличилась Е.А. Першина, библиотекарь Колчеданской библиотеки имени И.Я. Стяжкина. Виктор Никифорович возглавляет хор русской песни с 1978 г., за это время коллектив становился лауреатом многих престижных конкурсов, в том числе и международных. В.Н. Ткаченко в 1992 г. присвоено почетное звание «Заслуженный работник культуры РФ». Елена Анатольевна занимается библиотечным делом с 1989 г., успешно реализует проекты по популяризации семейного чтения, привлечения в библиотеку детей и подростков. В 2012 г. Е.А. Першина удостоена премии Губернатора Свердловской области «За успехи в разработке и внедрении инновационных проектов в библиотечной сфере».

Всего Министерство культуры Свердловской области в этом году выделило денежные поощрения 36 лучшим работникам учреждений культуры, работающих в сельской местности.

Анастасия Рязанова

Свердловские депутаты скорректировали региональный закон

«Об охране здоровья граждан»

Законодательное Собрание Свердловской области приняло поправки к региональному закону «Об охране здоровья граждан в Свердловской области». Инициатива в парламент направлена от регионального Правительства. Она предполагает появление дополнительного механизма обеспечения отдельных категорий граждан, не являющихся инвалидами, протезно-ортопедическими изделиями.

В настоящее время в Свердловской области действует дополнительная мера поддержки по обеспечению нуждающихся жителей региона протезно-ортопедическими изделиями в натуральной форме. В общей сложности на эти цели из областного бюджета направляется около 19 миллионов рублей в год. «Реализация нового законопроекта предоставит гражданам, имеющим право на получение данной льготы, самостоятельно выбрать нужное изделие, а потом получить компенсацию за него. Они смогут выбирать протез или ортопедическое изделие с учетом современных технологий и собственных предпочтений. Кроме того, отпадет необходимость в проведении ряда конкурсных торгов, а для потребителей сократится время ожидания», — заявил министр социальной политики Свердловской области Андрей Злоказов.

Компенсация за приобретение протезно-ортопедических изделий в размере 100 процентов будет выдаваться гражданам, чей доход не превышает величину прожиточного минимума в Свердловской области. 80 процентов получают граждане при доходе не выше полуторной величины прожиточного минимума, 50 процентов — не выше двух величин прожиточного минимума. Порядок предоставления компенсаций будет определен постановлением областного Правительства.

Отметим, что в настоящее время инвалиды, проживающие в Свердловской области, также получают протезно-ортопедические изделия, как и технические средства реабилитации, за счет средств федерального бюджета — через региональное отделение Фонда социального страхования РФ.

Виктория Кулакова

ВНИМАНИЕ!

Уважаемые читатели! В газете «Пламя» с 1 августа меняется номер телефона: новый номер 399-369.



Актуально

СОХРАНИТЬ И ПРИУМНОЖИТЬ

Сельхозпредприятие «Каменское» – это пример стабильного, эффективного, социально ответственного бизнеса. За прошедшее десятилетие агрохозяйство провело масштабную модернизацию производства и сегодня относится к числу самых передовых сельхозпредприятий Свердловской области. По объему производства и реализации молока «Каменское» в течение последних лет занимает второе место в Свердловской области. О том, как агропредприятию удается сохранить и приумножить сельхозпроизводство, рассказывает его генеральный директор Александр Петрович Бахтерев:

- Публичное акционерное общество «Каменское» – это 4 отделения в 6 населенных пунктах района: в Позарихе, Беловодье, Степы Лямина, Черемхово, Черноусовой и Соколовой. Это 14200 га пашни протяженностью около 100 километров. Это около 700 работников, не считая сезонных во время посевной и уборочной кампаний.

Направления нашей деятельности – молочное и мясное животноводство, свиноводство, производство молочной и мясной продукции, выращивание зерновых культур, картофеля и овощей. Более 75% в структуре товарной продукции составляет молоко.

В нашем предприятии, по данным на 1 июля, поголовье КРС составило 7471 голову, из них дойных коров – 3040 голов. В прошлом году мы надоили 7600 кг молока на одну фуражную корову, общие данные по году – 22 тыс. т молока. У нас 5 молочно-товарных ферм, специализированная ферма в Беловодье по выращиванию телок и нетелей, в Соколовой – по откорму КРС, две свиноводческие. Итого получается больше 40 животноводческих корпусов.

Вот уже 4 года предприятие является племенным заводом по разведению КРС черно-пестрой породы, имеющей высокий генетический потенциал (продуктивность может достигать 9-10 тыс. литров на одну фуражную корову). В настоящее время на предприятии все стадо чистопородное. Пока в связи с расширением производства закупает нетелей, а в будущем планируем заняться реализацией племенного стада.

Мы имеем свой цех по пастеризации и пакетированию молока. В 2009 г. в нем было проведено техническое перевооружение. Производственный процесс полностью автоматизирован, что позволило увеличить объемы выпуска пакетированного молока до 45 упаковок в минуту. На сегодняшний день производим в пределах 60 т молока в день, в рабочие дни в цехе в среднем разливаем по 15 т молока, то есть примерно четверть продукции мы пакетируем сами и реализуем по цене 31-33 руб. При сдаче на молокозавод цена получается где-то 20 руб. 50 коп. Ежедневно поставляем 20,5 т молока в Березовский на Белгородский комбинат, на Каменск-Уральский молокозавод – в среднем ежедневно около 15 т, в Ирбит у нас увозят через день по 12 т молока. Средняя цена реализации составляет 23 руб., плюс 3 руб. – это госдотации. В результате наша прибыль от молока в 2014 г. составила больше 100 млн. руб.

Прибыль от свиноводства по итогам 2014 г. составила 5 млн. руб. На предприятии содержится 5500 голов свиной мясо-сальной породы, 500 из них – сви-

номатки, которые приносят приплод 8500 голов в год. На реализацию ежегодно поставляем 6000 откормленных свиней. Также занимаемся продажей поросят населению, в этом году из-за кризиса она выросла в 3 раза – если в прошлом году мы реализовали населению 137-140 голов свиней, то в этом продали уже около 400 поросят.

Вся наша структура начала формироваться в 90-х годах. К примеру, в то время мы имели разрешение на производство четырех видов колбас, затем цех был закрыт, теперь в нем работает пельменный цех. Еще у нас есть мясной цех, мы имеем сертификаты на производство полуфабрикатов (фарша, пельменей, суповых наборов), имеется своя сертифицированная бойня, две столовые, ларек, через который реализуем фасованную продукцию. В нашей пекарне выпекают хлеб как для своих работников, так и для жителей Позарихи, Черемхово, Черноусовой. Небольшой швейный участок помогает обеспечивать производство спецодеждой. Стройцех мы также сохранили, ведь надо содержать такое большое хозяйство. Сейчас вот теллятник стоимостью более 5 млн. руб. хозспособом строим. Готовим животноводческие корпуса к зиме, белим их, где-то восстанавливаем кирпичную кладку, меняем оконные блоки, ремонтируем кровлю.

В нашем хозяйстве более 200 единиц различной техники – это автомашины, прицепы, автобусы, 103 разномарочных трактора, 14 зерноуборочных и 4 комбайнов, много импортной техники, которая требует больших затрат, ведь сегодня, когда евро подорожало, запчасти и комплектующие тоже стали дороже. Много средств на ГСМ уходит – в год мы потребляем 1280-1300 т дизельного топлива, это 48 млн. руб., плюс бензин, масло, газ. Однако новая техника этого стоит. Если ранее нужен был целый набор сельхозтехники и человек 12-13, то сейчас мы имеем три посевных комплекса, охватывающих минимум 5,5 тыс. га, на которых работают всего по три человека.

У нас 700 га посевных площадей отдано под зерновые – пшеницу, ячмень, овес, до 1000 га засеваем кукурузой, столько же – однолетних трав, более 5000 га многолетних трав. В этом году решили посадить 100 га картофеля, хотя ранее высаживали самое большее 50. На посевную мы выехали 30 апреля, к 9 мая, когда пошел дождь, уже 60% было засеяно. Планировали закончить работу к 15 мая, но из-за погоды сеяли до 25 числа. Однако все равно посевную закончили в срок, и это только благодаря новым посевным комплексам. Виды на уро-

жай хорошие, 13 июня выехали косить – на сегодня 68% сена заготовили. В этом году к нам пришел новый агроном из передового хозяйства Ирбитского района, а эта территория лучшая в области, там культура земледелия на порядок выше. Он тщательно следит за соблюдением технологий. Специально приобрели влагомер, и теперь, если показатели не соответствуют норме, техника в поле не выезжает.

Если говорить о кормозаготовке, то в прошлом году кормов заготовили столько, что еще хватит до февраля 2016 г. Но в 2014 г. летом солнца было мало, поэтому в прошлых годах кормов нет питательности, энергии. Пока животным давали корма 2012-2013 гг., то надаивали 7600 кг молока на одну фуражную корову, а как пошли корма 2014-го, так и надои упали на 2 кг в сутки. А если надои меньше, то и прибыль меньше, из-за этого ежедневно теряем порядка 138 тыс. руб.

Качество кормов очень влияет на конечный результат – на надои молока. Три года назад мы построили комбикормовый цех производительностью 5 т в час. Комбикорм изготавливаем из выращенного зерна. Покупаем добавки: БМВК, сою, жмых, шрот, монокальций, фосфат, соль. Сегодня наше животноводство потребляет в месяц 1250 т фуражного зерна. Конечно, покупной комбикорм, возможно, был бы лучше, и надои бы увеличились, но надо считать и расходы. Пусть надои небольшие, но прибыль от молока есть, а когда надои 8-9 тыс. кг и убыток от него – это не дело.

В этом году ставим новый сушильный комплекс в Черемхово за 14 млн. руб. производительностью 40 т в час, к нему подводим газ, надеемся, что скоро запустим. Комплекс взяли в кредит где-то под 17% годовых, по процентным ставкам ни копейки за него не возмещается, правда, будет областная субсидия до 30%. Сначала хотели взять английскую сушилку, но после обвала рубля прошлой осенью остановились на новгородской, которая вдвое дешевле. На следующий год планируем и в Позарихе установить такой же сушильный комплекс. Складов нам также не хватает: в прошлом году мы произвели 21 тыс. т зерна в бункерном весе и где-то 7 тыс. т увезли на хранение на Хлебную базу. Планируем сначала заменить сушильные комплексы, а потом зернохранилище, т.к. сейчас упор делаем на животноводство, но надо и производство зерна развивать.

Несмотря на кризис, в этом году в модернизацию предприятия мы вкладываем 102 млн. руб. собственных средств и кредитных ресурсов. В этом году для нового комплекса в Позарихе приобрели нетелей на 26 млн. руб., в следующем году выйдем на проектную мощность комплекса. Первую очередь комплекса три года назад сдали, сейчас получаем с комплекса 19 т молока ежедневно, а должны выдавать 25 т.

Кроме сушилки купили для кормозаготовки мощный трактор «Тарион», два зерноуборочных комбайна – взяли 5 млн. руб. в кредит, 6 млн. вложили своих средств. На выставке купили «Ягуар» – первоначальный взнос заплатили 3 млн. руб., еще 12 млн. надо. Государство компенсирует покупку техники и оборудования до 30% стоимости, но субсидию

можно получить только после того, как технику поставишь на учет и оплатишь полную стоимость.

В наше время все развитие сельского хозяйства связано с кредитованием. Мы сегодня по процентам кредитов в месяц платим «Сбербанку» 6 млн. руб. с лишним, «СКБ-Банку» — 1 млн. 600 тыс. руб., «Россельхозбанку» — около 900 тыс. руб. И вся проблема в том, что на текущие кредиты, т.е. короткие, благодаря федеральному и областному руководству практически полностью субсидируется процентная ставка. Но зато на длинные, инвестиционные, которые мы берем на 5 лет, ни процента не возмещается. Более 10 лет ставки по инвестиционным кредитам возмещались благодаря национальному проекту «Развитие АПК». Начиная строить первую ферму в Черноусово и взяв кредит 200 млн., мы рассчитывали на субсидию, окупаемость. В сентябре уже последний платеж отдаем. А теперь если по процентным ставкам мы не получаем возмещение — все идет в убыток. Мы построили современный комплекс в Позарихе, который обошелся в 640 млн. руб. (это с покупкой скота), из них 550 млн. — кредитных средств под 12% годовых, 11,5% нам компенсирует государство, 0,5% выплачиваем мы. Но в связи с кризисом банки подняли кредитную ставку с 12 до 15%, а компенсация все равно рассчитывается на 11,5%...

Без поддержки государства нам не выжить. На протяжении последних лет сельское хозяйство области на подъеме. Несмотря на то, что Свердловская область промышленная, она на 6 месте по производству молока в России! Должна быть стабильность. В этом году под вопросом оказалась посевная кампания: заявки на кредит в «Россельхозбанк» мы подали еще в декабре 2014 г., но средств от них до сих пор не получили. Кредит на посевную мы получили через «СКБ-Банк» только благодаря вмешательству губернатора и министра АПК Свердловской области. Наше руководство: и министр сельского хозяйства, и председатель Правительства, и губернатор — уделяют развитию сельского хозяйства большое внимание. В регионе реализуется областная комплексная программа «Развитие АПК и сельских населенных пунктов Свердловской области». Так, в прошлом году у нас 13 рабочих получили субсидии на строительство и приобретение жилья, в этом году — 6, а за все время — более 50 человек. И это очень хорошо, ведь самое главное — это люди, без них никуда. Конечно, текучесть кадров у нас есть: одни увольняются, другие приходят. Зарплату высокую мы платить не можем, за прошлый год по хозяйству она составила 23 тыс. руб., с 1 мая увеличили еще до 7%, если все пойдет нормально, еще процента на три поднимем.

Работников в сельское хозяйство надо чем-то привлекать, нужно создавать комфортные условия. Для этого благодаря поддержке федерального и областного министерства сельского хозяйства мы строим жилье. С момента своего основания предприятие собственными силами ввело в эксплуата-

цию 36 квартир и 6 коттеджей для работников и их семей, а также софинансировало проект строительства 8 домов коттеджного типа для 17 работников. Конечно, в основном на предприятии трудятся местные жители, но много желающих и из Курганской области, и мы им оплачиваем половину стоимости съемного жилья. Благодаря руководству области в Черноусово пришел газ, Черемхово также уже половину газифицировано, провели подводящий газопровод к Беловодью. Сделан проект дороги Черемхово—Беловодье с мостом, правда, финансирование в этом году нет, но проект существует, и председатель Правительства области обещал нам помочь. В Черемхово построен детский сад, сейчас начато строительство в Позарихе.

Наши акционеры — ЗАО «Группа Синара» — выделяют средства на профилактику заболеваний, на оздоровление в профилакториях, на курортах. 50% от стоимости путевки платит работник, 50% — предприятие. Своим работникам мы помогаем получать образование. В год обучаем до 25-30 человек, на эти цели выделяется до 500-600 тысяч рублей ежегодно. Сейчас около 10 человек учатся. Ежегодно у нас повышают квалификацию механизаторы, водители, сварщики, комбайнеры, операторы. Обучаем наших сотрудников: составляем договор, согласно которому человек, если увольняется в течение пяти лет, должен вернуть потраченные на его учебу средства. Мы хорошо сотрудничаем с нашим агропромышленным техникумом, ребята, которые практику у нас проходили, к нам на работу механизаторами возвращаются. Наше слабое звено — это рабочие по уходу за животными, тяжело людей найти. Сейчас на подработку пришли четверо парнишек 16-17 лет, увидят работу изнутри, может, кто-то из них останется на предприятии.

Сегодня в «Каменском» уже налаженная структура, сильные управляющие, а управляющие — это маленькие директора. У Н.А. Лукашевич, управляющего первым отделением в Позарихе, в подчинении 3 фермы, более 2000 га зерновых, молочный и пельменный цеха; у А.А. Некрутова, управляющего в Черемхово, — дойное стадо, свиноводство, хранилища, сушильные комплексы. В.А. Засаков, управляющий третьим отделением в Черноусово, отвечает за более 2000 га зерновых, 700 с лишним голов дойного стада, хранилища. У Н.В. Грачева, управляющего в Соколово, и работающих, и посевных площадей поменьше. Все управляющие очень ответственно относятся к своей работе, трудятся с полной отдачей и того же само требуют и от своих работников. Приходят к нам и новые профессионалы: агроном, энергетик, инженер, бригадиры. И все вместе мы работаем на конечный результат. Пессимистов среди нас нет, у хозяйства большой потенциал. Да и равняться нам есть на кого — заслуженные зоотехник Л.М. Устинова и агроном В.Я. Старчинок сделали очень многое для развития нашего предприятия, и мы будем стараться и развивать наше производство, несмотря ни на какие экономические трудности.

Ставка на современные комплексы

«Каменское» планомерно занимается внедрением эффективных современных технологий.

Молочно-товарная ферма в Черноусово с полным циклом выращивания ремонтного молодняка была введена в эксплуатацию в ноябре 2007 г. В ней содержится 1000 голов, 500 из которых составляет дойное стадо. В состав комплекса входят: коровник беспривязного содержания на 600 голов; родильное отделение; доильный зал; площадка для содержания телят в домиках до 2-х месяцев; телятник для выращивания ремонтных телок. Удаление навоза происходит с помощью гидравлической системы навозоудаления, поение животных — из групповых переворачивающихся поилок. Общая стоимость инвестиционного проекта составила 210 млн. руб. Строительство молочного комплекса проходило в рамках реализации нацпроекта «Развитие АПК» по направлению «Молочное животноводство» и являлось частью инвестиционного проекта «Агробизнес» ЗАО «Группа Синара».

Современный свинокорпус, рассчитанный на содержание более 2000 голов, был открыт в октябре 2008 г. Комплекс состоит из четырех специализированных отделений по выращиванию свиней, где внедрена технология потурового содержания животных. Во всех отделениях установлены автоматические системы кормления, поения и навозоудаления. Объем инвестиций в его строительство составил 27 млн. руб. Проект получил поддержку Министерства АПК Свердловской области в виде технических субсидий на приобретение оборудования и возмещение затрат на покупку поголовья.

В Позарихе первая молочно-товарная ферма была запущена в 2012 г. за счет реализации долгосрочной инвестиционной программы и внедрения современных производственных технологий. На этой ферме впервые была внедрена передовая технология беспривязного содержания животных. За счет полной автоматизации всех технологических процессов были сокращены издержки производства на 30%. В декабре 2013 г. введена в эксплуатацию вторая молочно-товарная ферма. Она включает в себя



два коровника на 600 голов, санпропускник, доильно-молочный блок на 150 голов, родильное отделение, стационар, телятник на 600 голов, площадку для содержания телят на 300 голов, площадки для выгула скота, административно-бытовой комплекс, насосную станцию, флюм-систему (навозоудаление), пожарные резервуары, силосные траншеи. Новая ферма не имеет аналогов в Свердловской области: несущие конструкции в ней выполнены из клееной древесины. Инвестиционная стоимость данного животноводческого комплекса составляет 643,3 млн. руб., из них 261 млн. руб. — областная и федеральная поддержка.

Ирина Тропина

Новости

В небольших населенных пунктах Свердловской области появится Wi-Fi

В Свердловской области начато строительство первых точек доступа в Интернет в рамках государственной программы по устранению цифрового неравенства – об этом 23 июля сообщил заместитель министра транспорта и связи региона Сергей Фролов.

Замминистра напомнил, что в 2014 году были внесены изменения в Федеральный закон «О связи» в части обеспечения широкополосным доступом к сети Интернет и оказании универсальных услуг связи в населенных пунктах с численностью жителей от 250 до 500 человек. Также Правительством России был определен единый федеральный оператор универсального обслуживания – компания «Ростелеком». Для реализации проекта в Свердловской области Министерством транспорта и связи был сформирован перечень из 222 населенных пунктов в 55 муниципалитетах, где проживают около 80 тысяч человек. Здесь в рамках проекта по устранению цифрового неравенства к концу 2018 года будут организованы точки доступа в Интернет со скоростью не менее 10 Мбит/с. Протяженность новой сети на территории области составит около 1600 километ-

ров. Объем федеральных инвестиций в проект – порядка 500 миллионов рублей.

Точка доступа будет представлять собой железобетонную опору, на которой размещается климатический шкаф и необходимое оборудование: Ethernet-коммутатор, роутер и антенны, обеспечивающие в населенном пункте круговое покрытие по технологии Wi-Fi. Предполагается, что часть государственных порталов (в том числе портал госуслуг) будут доступны для населения на бесплатной основе, за доступ к остальным ресурсам абонентская плата составит около 1,5 рублей в день. Кроме того, новые каналы связи позволят улучшить качество покрытия региона мобильной и фиксированной связью, раз-

вивать интернет-торговлю, кабельное телевидение, интернет-вещание региональных и местных телеканалов, устанавливать финансовым организациям банкоматы и мобильные терминалы в небольших населенных пунктах.

«Для сохранения и приумножения экономического потенциала Свердловской области очень важно создавать комфортные условия для жизни людей во всех

В соответствии с утвержденными планами в 2015 году в регионе будет проведена настройка каналов связи и монтаж точек доступа в 25 малых населенных пунктах, расположенных на территории Артинского, Сысертского, Белоярского, Каменского, Пышминского и Талицкого городских округов, а также муниципального образования Красноуфимский округ, Байкаловского муниципального района, Каменска-Уральского и Сухого Лога.

населенных пунктах. А для этого – развивать инфраструктуру: медицинскую, образовательную, транспортную и телекоммуникационную. Выравнивание цифрового потенци-

ала руководство страны, губернатор Евгений Куйвашев и Правительство Свердловской области уделяют первоочередное внимание. Начало строительства сети до небольших населенных пунктов – значительный шаг к повышению качества жизни уральцев, развитию региональной экономики», – уверен Сергей Фролов.

Денис Паслер: «Мы должны в 2015 году сформировать систему закупки продукции растениеводства у населения»

21 июля Председатель Правительства Свердловской области Денис Паслер дал поручение – доработать проект постановления «О мерах по развитию мероприятий по закупке сельскохозяйственной растениеводческой и дикорастущей продукции от граждан, ведущих личное подсобное хозяйство, на территории Свердловской области на период до 2020 года».

Речь идет о формировании принципиально новой системы, результатом работы которой должно стать существенное увеличение объема продажи картофеля, овощей, ягод местного производства в торговых сетях региона.

«Началом организации закупки сельскохозяйственной продукции в личных подсобных хозяйствах граждан можно считать 2006 год, когда было принято решение о приобретении техники за счет областного бюджета для закупки молока и мяса у населения, а также передачи в безвозмездное пользование или в аренду государственного казенного имущества. Оказание государственной поддержки в 2006-2010 годах на сумму 54,8 млн. рублей позволило нам создать эффективно работающую систему», – рассказал министр АПК и продовольствия региона Михаил Копытов.

Он отметил, что только за последние четыре года объем закупки молока у населения вырос на 25 процентов, мяса – на шесть процентов. При этом в промышленном секторе данной отрасли производится порядка 70% процентов продукции, только 30% – в частном секторе.

В растениеводстве ситуация обратная: доля производства картофеля и овощей открытого грунта в хозяйствах населения от общего производства составляет от 66 до 70%. Ежегодно в среднем владельцами личных подсобных хозяйств выращивается картофеля 497 тысяч тонн, овощей – 118 тысяч тонн, плодов и ягод – 44,3 тысяч тонн.

«В Свердловской области осуществляют деятельность 50 потребительских обществ, из них 29 закупают растениеводческую, садоводческую и дикорастущую продукцию от населения. Закуп продукции производят 13 приемозаготовительных пунктов, 223 магазина и предприятия общественного питания. За 2014 год закуплено 818 тонн картофеля, 66 тонн овощей, 5,5 тонны дикорастущей продукции, что, конечно, очень мало. Поэтому в ноябре 2014 года Председателем Правительства было дано поручение по разработке стратегии по закупке сельскохозяйственной растениеводческой и дикорастущей продукции от граждан, ведущих личное подсобное хозяйство, аналогичной той, что была по молоку и мясу», – доложил Михаил Копытов.

Министр подчеркнул, что в предлагаемом проекте постановления заложена модель развития системы закупок. Конкретно учтены потребности тех девяти потребительских кооперативов, которые работают на территории региона, закупают или планируют закупать растениеводческую и дикорастущую продукцию от населения. Они расположены в Богдановиче, Тугулыме, Камышловском, Ирбитском, Алапаевском, Красноуфимском районах, Реже и Сысерти.

Пилотные проекты реализации областных мер поддержки в 2015 году вошли в отдельное постановление Правительства Свердловской области, которое было принято, – «О порядках предоставления грантовой поддержки сельскохозяйственным потребительским кооперативам для развития материально-технической базы». Документ предусматривает выделение восьми миллионов рублей двум потребительским кооперативам на приобретение техники и оборудования для хранения либо переработки продукции растениеводства, закупленной у населения.

«Постановление по пилотным проектам, безусловно, принимается, вопросов здесь нет. А вот стратегию необходимо дорабатывать, ее принимать в существующем виде нельзя. У нас выпал полностью Северный округ, где у нас основные запасы дикорастущей продукции: грибов, ягод, шишек. Если сегодня там нет инвестора, надо создать условия, чтобы он там появился. И не ждать федеральную программу, а создавать свою. Это нам с вами надо, в первую очередь, чтобы сохранить здоровье наших жителей, чтобы в детском питании, в мороженом были натуральные ягоды, а не заменители», – сказал Председатель Правительства Свердловской области Денис Паслер.

Областной премьер поручил профильному зампреда Я.П. Силину и А.В. Орлову, а также МУГИСО подключиться к работе Министерства АПК и продовольствия по определению опорных муниципалитетов в каждом из округов, где будет концентрироваться работа по закупке овощей и дикорастущей продукции у населения, по поиску имущества для предоставления в аренду на льготных условиях, вплоть до безвозмездного предоставления, а также по формированию программы финансирования проектов в данном направлении через областной Фонд поддержки предпринимательства и за счет средств областного бюджета, распорядителем по которым выступает Министерство АПК и продовольствия. Доработанный проект постановления должен быть представлен на утверждение Правительства в сентябре 2015 года.

Виктория Кулакова

Событие

МОЛОДЕЖНЫЙ, НАРОДНЫЙ, ИСКРЕННИЙ

С каждым годом на фестиваль «Босое лето» приезжает все больше участников, желающих не просто отдохнуть в хорошей, интересной компании, но и узнать что-то новое, провести время активно, с пользой, познакомиться с новыми людьми. В этом году на берегу Камышенки возле скалы Малый камень собралось более трехсот любителей активного отдыха.

Вдохновителем «Босого лета» стал В.Ю. Александров, руководитель молодежного объединения «Q-kwartal» Покровского ДК. Как признается Вячеслав Юрьевич, идея проведения фестиваля для молодежи родилась спонтанно, в разговоре с другом Михаилом Маровым. Захотелось придумать что-нибудь интересное для подростков, чтобы показать им привлекательность здорового образа жизни. Было решено, что дискотека — слишком банально, для начала ее необходимо расширить конкурсами. В ходе обсуждения идея постепенно трансформировалась в создание фестиваля. И если в первый раз на нем присутствовала в основном только местная молодежь, то уже через год круг участников значительно расширился. Так, в этом году приехали ребята из Каменска-Уральского, Сухого Лога, Сысерти, Асбеста...

В.Ю. Александров говорит: «Придумать что-либо — это одно, а вот реализовать — совсем другое. Фестиваль — заслуга общая. Поддерживают нас и Администрация Каменского района, и Управление культуры. С каждым годом становится все больше меценатов и помощников. Большая заслуга и моей жены Марины, художественного руководителя Покровского ДК, написание сценариев, режиссура и постановка мероприятий лежит на ее плечах. В первые два года было тяжелее, сейчас уже легче — есть раз-



борная сцена, большой экран, установили шатер. Хочется, чтобы фестиваль развивался. Так, в этом году он уже намного шире по формату».

Отличительная особенность фестиваля «Босое лето» от других подобных мероприятий — здесь всем ребятам, независимо от их культурных пристрастий и возраста, интересно: сюда с удовольствием приезжают члены патриотических отрядов, рэп-группы, коллективы, танцующие народные танцы или хип-хоп, эстрадные вокалисты... Здесь пропадает желание зависнуть в телефоне, а хочется бегать, прыгать и просто общаться.

Для участников фестиваля организаторы подготовили целый ряд различных мероприятий. Уральский благотворительный общественный фонд социальной защиты ветеранов подразделений и частей специального назначения «Ассоциация Спецназ» отвечал за военно-патриотические мероприятия. В начале фестиваля были награждены победители марафона «Патриоты России», проходив-

шего в течение полугода на территории Екатеринбурга и Каменска-Уральского. Затем состоялась военно-спортивная игра «Вперед, к звездам!». 9 команд соревновались в сборке/разборке автомата, стрельбе из пневматической винтовки, преодолевали полосу препятствий, находили условные мины. По итогам игры лучшими признаны молодежное объединение «Q-kwartal» из Покровского, команда «Лидер» из Сухого Лога и каменские клубы «Воин» из школы №21 и «Медицинский спецназ» из медколледжа. В течение всего фестиваля у молодежи популярностью пользовался тир.

Организованная Каменским краеведческим музеем историко-архитектурная игра-квест «Семь чудес Урала» помогла узнать всем желающим про уникальные места нашего региона. Игра проходила в формате «собрери пазл» — 5 команд, переходя от станции к станции, отвечая на вопросы про Капову и Кунгурскую пещеры, Невьянскую наклонную башню и музей деревянного зодчества в Ниж-

ней Синячихе, Ганину Яму и Верхотурье, про парк Оленьи Ручьи. К финишному этапу у команд складывалась заданная картинка, и ребята должны были рассказать об одном из чудес Урала. Лучшей всех с заданием справилась команда «Агростайл» из Каменска-Уральского агротехникума, на втором месте — «Даешь, молодежь!» из Маминского, на третьем — команда «Фрэш» из Сухого Лога.

Замдиректора музея Ю.Г. Партина, впервые присутствующая на фестивале, высказала о нем свое мнение: «Собрать столько увлеченных подростков, которые держатся друг за друга, — это дорогое стоит. Когда они, несмотря на каникулы, собираются в команды, приезжают сюда, уверяю вас, такое зрелище редко увидишь. Они друг друга дополняют, поддерживают. Самое главное — это их сплочение. Считаю, что фестиваль в этом отношении замечательный».

В ходе акции «Красная ленточка» (организатор — Управление культуры), посвященной противодействию распро-

странения СПИДа, каждый желающий благодаря экспресс-тестам смог узнать свой ВИЧ-статус. В рамках фестиваля состоялся и флэш-моб «Линия жизни», коммуникативные тренинги и молодежный форум «Костер дружбы», специалисты по пропаганде МЧС и ГИБДД провели мастер-классы по правилам безопасности.

Конкурсная программа, посвященная 70-летию Великой Победы, в очередной раз доказала: талантливая молодежь — много! Конкурс зажигательным танцем открыл коллектив «Сияние» Покровского ДК. На сцене звучали как патриотические, так и лирические песни. Зрители поддерживали исполнителей громкими аплодисментами. После долгого обсуждения жюри вынесло свой вердикт. Та-



тьяна Бебенина (Покровское) и дуэты Ирины Пуголовой и Натальи Косинцевой (Мартюш), Елизаветы Левиной и Натальи Коноваловой (Мартюш) были отмечены благодарственными письмами. В номинации «Рэп» 1-е место присуждено кол-

лективу «Устойчивая мораль» (Сухой Лог), 2-е — у Александра Шушарина (Каменск-Уральский) и Ильи Федотова (Часовая), 3-е — у Владислава Кадилова (Каменск - Уральский). Лидером среди танцевальных коллективов стала студия танца «Фрэш» (Сухой Лог), на 2-м месте — «Альянс» (Асбест). В номинации «Эстрадный вокал» победила Наталья Косинцева, 2-е место — у Анастасии Некрасовой (Новый Быт), 3-е — у Дениса - Тужика (Мартюш).

Ни одно мероприятие, тем более столь яркое и масштабное, не может состояться без спонсорской поддержки. В этот раз фестивалю помогли: компания «Урал-ПромСвет» и автосервис «Сигнал», ООО «Инсис» и фитнес-центр «Аквамарин», ООО «Доброгост» и ООО «Вита Люкс», любительское объединение «Байк-мото» и молодежное сообщество автолюбителей «Fans of Speed Каменск-Уральский», компания УК «Апрель» и праздничная компания «Азарт», а также индивидуальные предприниматели М.А. Куричев, А.А. Фирюлин, А.Л. Денисенко.

Все 4 года спонсором фестиваля является ООО «КаменскТелеком». Представитель компании А.В. Третьяков признается: «К данному мероприятию отношусь позитивно. Существует много фестивалей, но этот лично мне близок тем, что он фактически народный. С одной стороны, это, вроде, не наша целевая группа, т.к. мы в районе не работаем, с другой — деньги надо тратить на полезное дело. Этот фестиваль молодежный, народный, искренний».

«Формат «Босого лета» — начиная от русского народного танца и заканчивая хип-хопом, рэпом, — подводит итог В.Ю. Александров. — Задача фестиваля — показать людям, что все мы живем в России, что мы все разные, но все-таки едины. А когда мы едины, то непобедимы».

Елена Орловская
Фото предоставлено
В.Ю. Александровым

Хорошее дело

Научились работать в команде

В конце учебного года многие ребята планируют летние каникулы, чтобы определить, чем заняться, где побывать, что нового узнать. Каникулы – самое интересное время. И когда нам в школе предложили принять участие в Молодежной трудовой вахте, мы, не задумываясь, согласились. Особенно привлекательным стал девиз вахты: «Трудиться, мечтать, добиваться».

Готовясь к вахте, мы провели разведку добрых дел. Оказалось, что наша помощь очень нужна школе в подготовке к новому учебному году. Травянская школа – самый красивый уголок села. На ее территории расположены: футбольное поле, спортивный комплекс, военный городок, детская площадка, разбиты цветники. Все это требует поддержания чистоты и порядка. Мы вместе с ребятами трудового отряда «Пчелка» благоустраивали территорию: выпалывали сорняки, вырубали лопухи, выносили скошенную траву, перекапывали и засыпали песком и отсевом спортивную площадку, дорожки на стадионе, военном городке, футбольном поле, покрасили спортивные снаряды, почистили и побелили бордюры.

Наши мальчики Юлиан Спиридонов, Арман Кинжибаев, Михаил Мальцев и Владимир Бобков помогали в ремонте спортивного зала. Конечно, не все и не сразу получалось, но вместе мы смогли сделать большую и полезную работу. Научились правильно распределять силы, планировать и координировать свою ра-

боту. Девочки отряда Настя Колотыгина, Настя Мальцева, Катя Руденко привели в порядок школьные коридоры, помогли в благоустройстве и оформ-

лении школьной столовой, в конце работы они показали мастер-класс по декоративной отделке стен. Все вместе мы благоустраивали улицы Волкова и Ворошилова, прилегающие к школе. Провели экологические субботники, побывали на родниках и участвовали в акции «Чистый родник».

Есть на нашей территории места, куда мы приходим в особо важные моменты нашей жизни: 9 Мая на митинг, Первый звонок, выпускной вечер, Дни воинской славы, поэтому отряд в первую очередь провел субботники на обелисках в Травянском и Большой Грязнуче.



Не оставили без внимания и наших младших братишек и сестреночек. В Травянском детском саду покрасили беседки, скамеечки, забор на детской площадке, обустроивали цветочные клумбы, дорожки. За качество проделанной работы получили благодарность от заведующей детсада.

Мы не только трудились, но и отдыхали, не забывали о спорте, книгах, кино. За время трудовой вахты мы проверили себя на прочность, научились работать в команде, преодолевать трудности, вовремя приходить на помощь друг другу, приобрели полезные трудовые навыки и навыки хозяйственного отношения к окружающей природе. А еще нам пришлось общаться и взаимодействовать с разными людьми, нам помогали и были рядом: руководитель отряда Л.И. Гречкина, глава сельской администрации А.С. Микушин, директор школы Е.И. Парадеева, старшая вожатая Е.Г. Костина, завхоз школы Л.И. Семенова, учитель физкультуры Э.Н. Таушканов, заведующая ДОУ Т.В. Антропова.

Мы с гордостью можем сказать, что время, проведенное в совместной трудовой деятельности, надолго останется в нашей памяти. Мы сдружились, приобрели трудовой опыт, опыт социального общения. Не зря говорят: «Сталь закаливается в огне, а человек в труде».

**Отряд «Энтузиаст»
Травянской администрации**

Важно знать

Изменения в Правила дорожного движения

Уголовная ответственность

С 1 июля введена уголовная ответственность за вождение автомобиля в состоянии опьянения (ст. 264.1 «Нарушение Правил дорожного движения лицом, подвергнутым административному наказанию»). За решетку можно будет попасть, только если водитель ранее уже ездил за рулем в состоянии опьянения (либо отказывался пройти медосвидетельствование на состояние опьянения). И если во время лишения или спустя год после окончания срока водитель снова попадет на «пьянке», то он может оказаться за решеткой. Кроме того, в тюрьму могут попасть водители, которые были ранее судимы за нарушение ПДД или эксплуатацию транспортных средств, совершенное в состоянии опьянения и повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью или смерть одного или более лиц. Наказание будет следующее: лишение свободы на срок до 2 лет, штраф в размере от 200 до 300 тыс. руб., обязательные работы на срок до 480 часов и принудительные работы на срок до 2 лет.

Кроме того, ужесточены наказания за смертельные ДТП, виновником которых стал пьяный водитель. Если до сих пор ч. 4 ст. 264 УК РФ предусматривала в случае аварии с одним погибшим лишение свободы до 7 лет, то с 1 июля – уже от 2 до 7 лет. То есть вводится нижний предел наказания. Если же погибших два и более, то наказание составит от 4 до 9 лет (раньше нижнего предела также не было).

При ДТП

С 1 июля водители могут практически все мелкие аварии оформлять без вызова на место инспекторов ГИБДД. Согласно новым правилам, в случае аварии без пострадавших, если движению других транспортных средств создается препятствие, водители обязаны освободить проезжую часть.

Нужно помнить: упрощенный порядок оформления ДТП разрешен только в том случае, если нет пострадавших. Если они присутствуют, то необходимо вызвать полицию и «скорую помощь». Помыли лишь «железо»? Если в аварии пострадали два автомобиля, ни у кого нет проблем с полисами ОСАГО, водители согласны со всеми обстоятельствами ава-

рии, а повреждения «невиновного» автомобиля меньше 50000 руб., то можно заполнить только бланк извещения о ДТП. Собственно говоря, это правило действовало и раньше и называлось «Европротоколом». Новинка в другом – если повреждения больше, чем на 50 тысяч (или у одного из водителей полис КАСКО, а страховая требует справки из ГИБДД), то и в этом случае инспекторов вызывать не обязательно! Достаточно будет после аварии приехать на ближайший пост ДПС и там оформить все документы.

Новые ПДД предоставляют и еще одну возможность – «договориться на месте». То есть не оформлять никаких документов при ДТП (еще один вариант использования этого нововведения – это когда вы не справились с управлением и повредили свою машину). Есть разногласия кто прав, кто виноват? В этом случае необходимо позвонить в ГИБДД и получить указание о месте оформления аварии – к вам могут либо вызвать патрульную машину, либо назвать адрес, куда необходимо прибыть. При этом помните – перед тем как убрать машины с дороги, нужно зафиксировать аварию при помощи фото- или видеосъемки, а также записать фамилии и адреса очевидцев.

Если пострадало, скажем, три автомобиля (или в ДТП участвовал автомобиль с прицепом, который считается за два транспортных средства), то действовать надо по той же схеме: звонить в ГИБДД, получать от них указание о месте оформления аварии и делать фотографии.

Световозвращающие элементы

С 1 июля все без исключения пешеходы вне населенных пунктов в темное время суток обязаны иметь так называемые светоотражающие элементы на одежде. Мало того, за нарушение этого правила будет штраф – 500 руб. (ст. 12.29 КоАП). Данное правило касается только загородных трасс. К светоотражающим элементам или «фликерам» (от англ. flicker – «мигать») относятся специальные наклейки на одежду (они часто вшиты в куртки), браслеты, а также брелоки, цепляющиеся на сумки, рюкзаки, ремни и так далее.

**Группа по пропаганде ОБ ДПС ГИБДД ММО МВД России
«Каменск-Уральский»**

Возрождение

Церковь стоит на крови мучеников

21 июля в приходе храма села Травянское отметили День памяти новомученика. В этот день в 1918 г. красноармейцами были зверски замучены Александр Попов, священник храма Введения во храм Богородицы, а с ним восемь сельчан.

Божественную литургию служил протоиерей Алексей Герасимов, ему сослужил иерей Борис Бароев, председатель епархиальной комиссии по увековечению памяти новомучеников. Почтить память травяньских мучеников приехали прихожане близлежащих храмов, а также родные священника и старосты прихода Якова Зуева из Москвы, Краснодара, Ростова, Каменска-Уральского. По завершению Божественной литургии все прошли крестным ходом от моленной дома до храма и места захоронения. У могилы был отслужен молебен свмч. Александру Попову.



Вместе с духовенством и прихожанами сюда пришли краеведы, историки, учителя. Очевидцев тех событий уже нет в живых. С их слов краевед Е.А. Бунькова рассказала о той страшной истории, когда в Половинном логу, кроме отца Александра Попова и Якова Зуева, от рук большевиков погибли крестьяне Андрей Григорьевич Михайлов, Петр Иванович и Косма Иванович Мальцевы, Афанасий Андрианович и Александр Алексеевич Чемезовы, Павел Стефанович Иванов и Мефодий Саввинович Дубровских. Об этом вспоминали родные похороненных здесь людей, внуки, правнуки. Рассказывали, как искали забытую могилу у храма, расспрашивали старых людей, работали в архивах. Для них эта память священна.

Вместе с ними нашлись у священномученика Александра Попова и родные не только по крови, но и по духу люди. Это директор школы №7 из Каменска-Уральского Е.В. Кашубский и его ученики. Дарья Николаева в 2011 г. разрабатывала тему новомучеников, участвовала во Всероссийской олимпиаде «Аксиос!», затем исследование по ней продолжил Михаил Квачев. Даша вместе со своим учителем также приехала сюда на крестный ход.

В этот день был и престольный праздник сельского храма, т.к. один из приделов храма освящен в честь Прокопия Устюжского, память которого совершается 21 июля. Председатель епархиальной комиссии по увековечению памяти новомучеников отец Борис Бароев поздравил всех собравшихся с праздником и поблагодарил за усердие в деле почитания и прославления близких нам святых. Затем он пообщался с родственниками убиенных на камеру, т.к. готовится серия фильмов о новомучениках Каменской епархии.

За трапезой жители Травянского высказали пожелание восстановить храм. На что отец Борис сказал: «Все большое начинается с малого. У вас нет иконы священномученика — начните с написания образа, тем более что есть фотография. Будет образ, люди станут к нему прикладываться, поминать отца Александра в молитвах. И можно надеяться, что благодаря его заступничеству храм постепенно будет восстанавливаться».

Жители села горячо поддержали предложение батюшки и в течение трапезы собрали около 12 тысяч рублей для этого благого дела. А участие и осознание своей лепты в богоугодном деле очень многое дает для духовного возрастания каждого из нас.

Кстати, в храме Травянского до отца Александра Попова 13 лет служил отец Василий Победоносцев, который также зверски был замучен красноармейцами в 1918 г. и прославлен в лике святых в 2002 г.

Почтили память колчеданских новомучеников

В День памяти колчеданских новомучеников 23 июля в Покровском женском монастыре Божественную литургию соборно совершили священнослужители Каменской епархии. В этот день в 1918 г. стрелки отряда «Красных орлов» зверски убили клириков Сретенской церкви Колчедана Стефана Луканина, Георгия Бегму и Нестора Гудзовского.

За богослужением было прочитано житие новомучеников. Благодинный Каменского городского округа протоиерей Евгений Таушканов выразил чувства верующих: «Своей кровью колчеданские новомученики засвидетельствовали верность Христу. Благодаря им мы сегодня имеем возможность прийти в храм, жить духовной жизнью православных христиан. Благодаря их исповедничеству Господь сохранил святую Церковь на русской земле для будущих поколений». Завершилось богослужение торжественным крестным ходом с пением тропаря новомученикам до предполагаемого места захоронения священномучеников в ограде Сретенского храма. Там был отслужен молебен, после которого со словами назидания к верующим обратился иеромонах Спиридон (Карепин). Он призвал всех не прилепляться к земным благам, а искать прежде всего Царствия Божьего, возводить очи свои на Небо, жить с Богом в святости и чистоте.

Каждый год на День памяти приезжают родные диакона Георгия Бегмы: внуки, правнуки, праправнуки. В крестном ходе они несут икону своего предка. За трапезой они вспоминали все, что осталось в памяти. Алексей Дмитриевич Лобанов нынче подарил храму старинную икону священномученицы Стефаниды, которую он привез с Украины, родины Георгия Бегмы и Нестора Гудзовского: «В советское время вообще нам не говорили, что прадед служил в храме, чтобы мы не проболтались случайно. Но я жил с бабушкой, она рассказывала, как после смерти мужа их мать с пятью детьми пешком шла в Екатеринбург. Бабушка каждый год в этот день ездила в Колчедан, звала меня, но я отказывался. Мальчишке побегать хотелось... а зря... Она-то ведь знала точное место могилы мучеников. А сейчас найти его очень сложно, т.к. фундамент Сретенского храма находится на частной территории. Поиски и археологические раскопки стоят огромных денег. А сейчас мы выяснили, что двоюродный брат Георгия Бегмы — священномученик Василий Победоносцев, место его захоронения также неизвестно. Спасибо батюшкам за почитание памяти наших предков. Хорошо, что молодежь слышит это и внимает».

В заключение секретарь Каменской епархии протоиерей Иоанн Лозовой добавил: «Когда мы здесь служим, то чувствуем, что этот монастырь исполнен особой тихости и мирности. Но когда узнаешь, какие страшные события произошли на этой земле в 1918 году, то сердце наполняется печалью. Такие страдания претерпели колчеданские мученики! Какую же нужно иметь крепость, чтобы все это перенести! Каждый из нас ставит себя на их место и задумывается, хватило ли бы у него сил вытерпеть издевательства, физические мучения. Но как Господь претворяет этот ужас в праздник и в радость! Как поется в тропаре: «Кровью мучеников Церковь Христова утверждается». По прошествии времени прославление этих святых становится торжеством. Порой, чтобы почерпнуть благодать, необязательно ехать далеко. Великая святость находится рядом с нами — на рубеже нашей епархии. И сама является духовным рубежом, который защищает нас. Молитвами святых останавливаются враги. Так нам дано великое утешение. К ним мы можем обращаться со своими нуждами, прошениями. И как знать, может быть, и это место возвеличится. Как было раньше, люди обращались к малоизвестным святым и почувствовали их помощь, пропитались их благодатью. И со временем эти святые стали великими, и место это возвеличилось».

Л. Сапунова,

редактор газеты «Каменск православный»

НАШ СОВЕТ: ПРЕЖДЕ ЧЕМ ПРИСТУПИТЬ К САМОЛЕЧЕНИЮ, ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ С ВРАЧОМ**ПОЛЕЗНЫЕ СВОЙСТВА**

Черноплодная рябина богата калием (160 мг на 100 г), поэтому способна снижать артериальное давление и уменьшать отеки. Она также отличный источник пектина, который стимулирует работу желудочно-кишечного тракта и способствует выведению токсинов из организма. В ее плодах много дубильных веществ, обладающих антисептическим действием.

Красная рябина полезна всем, но особенно женщинам: это профилактика цистита. В ее ягодах содержится много арбутиновой кислоты, которая имеет мочегонный эффект, а проходя по мочевыводящим путям, оказывает еще и дезинфицирующее действие.

Врачи рекомендуют гипертоникам съедать ежедневно по 250-300 г черной смородины, по крайней мере в течение 2-х недель. Эти ягоды также полезно есть при авитаминозах свежими или заваривать, как чай.

**ЧЕРНОПЛОДНАЯ РЯБИНА
ДЛЯ УКРЕПЛЕНИЯ СОСУДОВ**

Черноплодная рябина (арония) содержит углеводы, аскорбиновую кислоту, органические кислоты, дубильные вещества.

Для укрепления стенок кровеносных сосудов, нормализации артериального давления и повышения иммунитета рекомендуется использовать отвар плодов черноплодной рябины. 1 ст. л. свежих ягод залить стаканом воды и довести до кипения, затем настаивать 1 час. Принимать по 1/3 стакана три раза в день до еды. Курс лечения — не менее месяца.

При атеросклерозе эффективно принимать 2-3 раза в день по 2-3 ст. л. варенья из свежих ягод черноплодной рябины. Для приготовления варенья на 1 кг ягод возьмите 700 г сахара и измельчите блендером. Храните варенье в холодильнике.

**ЧАЙ ИЗ КЛЕВЕРА
НОРМАЛИЗУЕТ ДАВЛЕНИЕ**

Если пить настой цветков красного клевера, любое давление, будь оно высокое или низкое, нормализуется за 1-2 недели. Залить стаканом кипятка 1 столовую ложку цветков красного клевера, дать настояться в течение одного часа и пить по 0,5 стакана два раза в день до еды.

ЧЕРЕМУХА ТОЖЕ ЛЕЧИТ

Черемуховые настои, отвары, чай из плодов, листьев, коры обладают противовоспалительным действием.

1 ст. л. коры залить 100 мл кипятка, выдержать на малом огне 10-15 минут, настоять час. Пить по 1 ст. л., разбавляя в 50 мл воды 3 раза в день до еды в качестве мочегонного и потогонного средства, при ревматических болях и подагре, язве желудка, гастрите. Этот же отвар применяется для промывания ран, застарелых язв.

2 ст. л. свежих листьев черемухи залить стаканом кипятка, кипятить 10 минут, настоять 20 минут. Пить по 25 мл 2 раза в день перед едой при воспалительных заболеваниях легких и бронхов.

1 ст. л. сухих цветков черемухи залить стаканом кипятка, настоять 20 минут, процедить. Использовать для примочек при воспалении глаз.

ЧЕСНОЧНОЕ МАСЛО

Народная медицина применяет чесночное масло для очищения сосудов и улучшения кровообращения.

Чтобы его приготовить, возьмите головку чеснока, очистите, мелко нарежьте, положите в баночку и залейте 1 стаканом нерафинированного подсолнечного масла. Баночку накройте марлей, сложенной в несколько слоев, и поставьте на три недели в темное место. Баночку каждый день встряхивайте. Готовое масло процедите и принимайте три раза в день за полчаса до еды, смешивая 1 ч. ложку чесночного масла с 1 ч. ложкой лимонного сока. Для защиты от вирусов гриппа и ОРВИ чесночным маслом можно смазывать края ноздрей.

А если 1-2 зубчика чеснока залить 1 стаканом льняного масла и дать ему настояться в течение 2-3 дней, им можно заправлять салаты (1-2 ч. ложки на порцию) и одновременно налаживать пищеварение, нарушенное из-за дисбактериоза.

ЦАРСКАЯ ЯГОДА – КРЫЖОВНИК

В ягодах крыжовника содержится аскорбиновая кислота, провитамин А, витамины группы В (фолиевая кислота и др.), РР, органические кислоты (яблочная и лимонная), большое количество калия, йода, фосфора, кальция, железа, дубильные вещества, флавоноиды. В ягодах темной окраски есть витамин Р и много пектиновых веществ, способствующих выведению из организма человека солей тяжелых металлов. Соотношения калия и кальция в крыжовнике равно 11:1, благодаря этому он препятствует образованию отеков.

Он полезен при заболеваниях почек и мочевого пузыря. Спелые ягоды ценны для укрепления кровеносных сосудов, они оказывают освежающее, противоспалительное и общеукрепляющее действие.

Свежевыжатый сок крыжовника рекомендуется применять при повышенной хрупкости стенок сосудов, он полезен при анемии. Эффективен сок крыжовника как легкое мочегонное и желчегонное средство, он обладает слабительным эффектом.

Ягоды крыжовника содержат много клетчатки. Поэтому следует с осторожностью употреблять сок с мякотью при обострении язвенной болезни желудка и двенадцатиперстной кишки. Также он противопоказан при колитах, дисбактериозах.

ЧТОБЫ ИЗЖОГА ИСЧЕЗЛА

Измельченную траву эхинацеи заварите как чай и пейте 2-3 раза в день во время еды.

**ЦЕЛЕБНАЯ СИЛА
ПАСТУШЬЕЙ СУМКИ**

Трава пастушьей сумки содержит флавоноиды, фитонциды, дубильные вещества, различные органические кислоты, витамин С, эфирное масло. В ней много калия. Присутствие в траве аценилхолина объясняет снижение артериального давления, усиление моторики желудка и ускорение перистальтики кишечника, улучшение обменных процессов.

Народная медицина применяет отвар из травы пастушьей сумки при диарее, заболеваниях печени, печеночной колике, болезнях почек, мочевого пузыря, при подагре, ревматизме, для профилактики и лечения склероза, при почечной колике и лихорадке.

Свежая трава пастушьей сумки обладает кровоостанавливающим действием как при внешних, так и внутренних кровотечениях. Она также стимулирует функции матки. Применяется в виде жидкого экстракта по 1 ч. ложке на прием 4-5 раз в день как кровоостанавливающее средство после родов.

При кровотечениях из десен помогают полоскания из настоя пастушьей сумки. При носовом кровотечении им пропитывают тампон из марли и вводят его в нос.

МАЛИНА ОТ ВСЕХ НЕДУГОВ

Малина богата витамином С (особенно много его в листьях), А, В2, РР, фолиевой кислотой, органическими кислотами, пектиновыми веществами. Обнаружены в малине (особенно в листьях и побегах темноокрашенных сортов) кумарины, нормализующие свертываемость крови и снижающие уровень протромбина, а также антоцианы, укрепляющие капилляры и обладающие противосклеротическими свойствами. Веточки малины можно использовать в качестве жаропонижающего, а также для полоскания при ангине и стоматите.

Ягоды малины улучшают аппетит, нормализуют деятельность желудочно-кишечного тракта, успокаивают боль в желудке. При рвоте, гастрите с повышенной кислотностью, энтерите рекомендуется настой листьев малины.

Малина полезна для больных с малокровием. Органические кислоты улучшают усвояемость железа в пищеварительном тракте. Есть в малине и йод, который служит профилактическим средством при атеросклерозе, нарушениях сердечного ритма. Ягоду можно рекомендовать как источник солей калия при заболеваниях сердца. Она богата витаминами группы В, что важно при длительном приеме сульфамидных препаратов и антибиотиков. Малина полезна при нервном напряжении, так как содержит большое количество меди, которая входит в состав антидепрессантов.

СМЕСЬ ОТ ОСТЕОХОНДРОЗА

1 ч. л. порошка горчицы, 1 ч. л. меда, 1 ч. л. нерафинированного подсолнечного масла разогреть на водяной бане 5 минут, периодически помешивая. Затем размазать смесь на бумаге и приложить к больному месту на ночь.

НОВОСТИ ЗА НАШ УРАЛЬСКИЙ КРАЙ! ОБЛАСТИ

В номере: ИЗ

Губернатор Евгений Куйвашев: «Благодаря «ИННОПРОМу» мы можем заглянуть в будущее».

В повестке

Глава региона Евгений Куйвашев предложил премьер-министру России Дмитрию Медведеву включить Краснотурьинск в список территорий опережающего развития.

По мнению губернатора, создание территории опережающего развития даст дополнительные льготы и преференции от Федерации для людей, которые будут развивать на месте производства, а значит, увеличивать количество новых рабочих мест, инвестировать, повышать качество жизни людей.



Евгений Куйвашев: Моногорода получают новые возможности для развития

Сегодня в Краснотурьинске создается индустриальный парк «Богословский», который предусматривает реализацию 12 инвестиционных проектов, благодаря чему появится более 2 тысяч новых рабочих мест.

Создание территории опережающего развития (ТОР) на севере Свердловской области позволит придать существенный импульс развитию и других муниципалитетов – Карпинска, Волчанска, Североуральска.

Создание ТОР обусловлено выгодным географическим положением на транспортных магистралях. К тому же эта территория богата ресурсами. Здесь находятся значительные месторождения

железных руд, драгоценных металлов.

Напомним также, что в рамках прошедшей выставки ИННОПРОМ-2015 обсуждалось создание ТОР в «атомных» городах региона – Новоуральске и Лесном. Как пояснил

первый вице-премьер – министр инвестиций и развития Алексей Орлов, закрытость этих территорий налагает определенные ограничения на их развитие. Создание ТОРов позволило бы решить эти проблемы.

Создание ТОР в Краснотурьинске позволит до 2020 года создать новые рабочие места, не связанные с деятельностью градообразующих предприятий, сократить уровень безработицы, обеспечить совокупный объем инвестиций в основной капитал в размере 12 миллиардов рублей.



ЗА НАШ УРАЛЬСКИЙ КРАЙ!

НОВОСТИ
ИЗ
ОБЛАСТИ

Факты и события

Губернатор поручил усилить контроль качества капремонтов

Решать вопросы качества капитальных ремонтов многоквартирных домов будут рабочие группы, которые создадут в управленческих округах Свердловской области. Курировать эту работу глава региона **Евгений Куйвашев** поручил руководству департамента государственного жилищного и строительного надзора и Фонда содействия капитальному ремонту МКД.

«В каждом управленческом окру-

ге создайте рабочую группу, чтобы не реже одного раза в месяц на заседаниях с главами и руководителями управляющих компаний решать все вопросы по проведению качественных капремонтов», – подчеркнул губернатор.

В рамках программы капремонтов домов подготовлена проектно-сметная документация по объектам, где работы начинаются уже в этом году, – это 961 дом. В настоящее время,

по словам главы фонда **Александра Караваева**, ведется отбор подрядных организаций на проведение строительно-монтажных работ, который должен завершиться к середине августа, чтобы организации могли выйти на объекты. Часть работ будет завершена в этом году, другая часть перейдет на следующий год.

Сегодня капремонты уже ведутся в Ирбите, Заречном, Сухом Логу, Тавде и других населенных пунктах.

Мэрам рекомендовали делать сферу ЖКХ прозрачнее

Руководитель администрации губернатора **Сергей Пересторонин** рекомендовал главам активнее привлекать частных инвесторов в сферу ЖКХ, а также обеспечивать прозрачность этой сферы для населения. Так, в ходе очередной сессии «Школы мэров» – образова-

тельного проекта, созданного по инициативе главы региона, – было отмечено, что необходима полная информационная открытость: куда идут деньги, собранные с населения, как формируются графики капитальных ремонтов, какие организации привлекаются, какого ре-

зультата планируется достичь.

«К сожалению, нередко такую информацию людям приходится добывать буквально по крупицам. Это провоцирует недовольство, ведет к конфликтам, слухам и домыслам», – пояснил Сергей Пересторонин.

408 семей уже решили, как улучшить жилищные условия

За I полугодие 2015 года 176 многодетных уральских семей направили социальные выплаты на строительство или реконструкцию индивидуального жилья, еще 232 семьи – на покупку квартир или в «долёвку» в строящихся домах.

Поясним, размер такой выплаты зависит от количества членов семьи: 3 детей – 30% от расчетной стоимости жилого помещения в конкретном муниципалитете, 4 ребенка – 40%, 5 и более – 50%. Внеочередное право имеют

семьи, в которых родилась тройня.

В семье **Любови Глуховой** из Сухого Лога 4-й ребенок родился, когда их новый дом был готов к проживанию. Его возведение началось еще в 1999 году. Каждый год что-то пристраивалось по мере накопления денежных средств. А в 2012 году семья получила соцвыплату на строительство и реконструкцию с увеличением жилой площади. В результате получился дом размером 222 «квадрата».

В Тавде семья **Пушкаревых** ждет

9-го ребенка. Их частный дом скоро будет готов: уже есть двухэтажная «коробка», крыша, закуплено все необходимое для внутренней отделки. В следующем году родители рассчитывают отпраздновать новоселье.

Напомним, что мероприятия по соцподдержке многодетных семей, нуждающихся в улучшении жилищных условий, проводятся Фондом жилищного строительства. Для этих целей в областном бюджете в 2015 году предусмотрено 858 млн. рублей.

Цифры недели

За I полугодие в регионе введено в эксплуатацию 1,17 млн. кв. м жилья – это более 13 тысяч квартир. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года показатели выросли в

1,5 раза.

Средний Урал получит субсидии на поддержку малого и среднего предпринимательства в размере

497,8 млн. **₽**

Распоряжение подписал председатель Правительства РФ Дмитрий Медведев. По итогам конкурсов 16,9 млрд. рублей получат 85 регионов страны.

85%

площадок ОАО «ОЭЗ «Титановая долина» уже заняты резидентами. Это такие компании, как «ВСМПО – Новые Технологии», «АС Пром», «Праксайр Титановая долина», «Синерсис», «Инферком – Урал», «Уральский оптический завод», «Стройдизелькомпозит» и другие.

НОВОСТИ
ОБЛАСТИ



Евгений Куйвашев: «Благодаря «ИННОПРОМу» мы можем заглянуть в будущее. Для наших промышленников важно уловить тенденцию, когда мировая индустрия выходит на новый уровень»



ИННОПРОМ определил перспективы и будущее уральских производств

По словам губернатора Свердловской области Евгения Куйвашева, с каждым годом «ИННОПРОМ» приобретает новые качества. На площадках международной выставки вырабатывается инновационная идеология, новое видение развития отечественной промышленности, определяются перспективы и будущее производств. В этом году организаторы выставки провели под единым брендом пять тематических выставок: машиностроение; энергоэффективность; технологии для городов; оптика и лазеры; индустриальная автоматизация.



С ОАО «БелАЗ» договорились

В Свердловской области будет создан машиностроительный кластер по разработке технологий, оборудования и услуг для горнодобывающих отраслей промышленности. Базовыми предприятиями станут «Уралмаш» и «БелАЗ». Такое решение было принято на заседании Совета делового сотрудничества Свердловской области и Беларуси, которое состоялось в рамках выставки ИННОПРОМ-2015.

Как отметил председатель правительства Свердловской области **Денис**

Паслер, правительство региона и министерство промышленности Республики Беларусь окажут содействие «Уралмашзаводу» и «БелАЗу» в обеспечении выполнения этой программы.

Зам. министра промышленности Республики Беларусь **Геннадий Сви́дерский** отметил, что при создании кластера будут привлечены лучшие эксперты-горняки. «Мы включим в состав кластера профессионалов горного дела, чтобы создаваемая техника была конкурентоспособна

не только на наших рынках, но и за рубежом», – заявил Сви́дерский.

Также в рамках заседания было выработано предложение о сотрудничестве ОАО «БелАЗ» с ОАО «Качканарский горно-обогатительный комбинат» в части поставки карьерной техники марки «БелАЗ».



Увеличилась доля российских комплектующих

Компании «Пумори-инжиниринг инвест» и «Техтрейд» (входят в состав Уральской машиностроительной компании (УМК) «Пумори») подвели итоги своего участия на ИННОПРОМе-2015.

Как сообщили в пресс-службе УМК, «Пумори-инжиниринг инвест» показала на стенде токарный станок с ЧПУ Genos L российской сборки «Окума-Пумори». Первый станок этой серии был торжественно запущен на ИННОПРОМе-2013. Через два года компания наладила серийное произ-

водство и собирает в год несколько десятков единиц оборудования. До конца 2015 года планируется собрать около 30 станков.

Помимо того, что выросли объемы выпуска продукции, в станке увеличилась доля российских комплектующих. Ведется активная работа по освоению чугунных отливок и деталей самого станка. Кроме кожухов Genos L-300M оснащен отечественными трансформаторами и стружкоуборочными конвейерами. Электрошкаф и

проводка также российского производства.

Владимир Ревзин, генеральный директор «Пумори-инжиниринг инвест», подчеркнул, что демонстрация токарного станка с ЧПУ российской сборки в рамках ИННОПРОМА-2015, который проходит под слоганом «Производственная эффективность», вполне логична. «Тема импортозамещения сейчас актуальна как никогда. Многие предприятия в нынешних условиях снизили объемы закупок импортного оборудования и ищут



возможные отечественные аналоги. Поэтому продукция совместного производства, как в нашем случае со станкостроительной корпорацией Okuma, поможет компаниям организовать эффективное производство без больших затрат на переоснащение», – считает Ревзин.

ЗА НАШ УРАЛЬСКИЙ КРАЙ!

НОВОСТИ
ИЗ
ОБЛАСТИ

УрФУ выполнит заказы

Активность участия Уральского федерального университета (УрФУ) в выставке ИННОПРОМ растёт год от года. Об этом говорят факты.

В этом году УрФУ получил новые заказы на изготовление опытных образцов для металлургического и инструментального производства.

В рамках выставки также было подписано соглашение о создании специального консорциума с

участием УрФУ, корпорации ВСМПО-АВИСМА и акционерных обществ «Наука и инновации» и «Уральский электрохимический комбинат» (входят в госкорпорацию «Росатом»), а также компании «Швабе».

Проведенные переговоры открывают и перспективы для развития Центра интеллектуальной собственности УрФУ, а также для образовательных программ. Университет наметил но-

вые шаги сотрудничества с зарубежными партнерами. В частности, с компанией «Thomson Reuters» в сфере бизнес-аналитики и консалтинга и европейской фирмой «НААС».

Кроме этого Центр трансфера технологий и предпринимательства УрФУ уже получил 6 инновационных технологических проектов, разработанных по заказам предприятий-партнеров.



По словам первого проректора госуниверситета **Сергея Кортова**, многие предприятия и компании укрепляют свою конкурентоспособность и продвигаются вперед именно благодаря партнерству.

Для забора крови

Производство вакуумных систем забора крови третьего поколения планирует организовать в Свердловской области китайская компания ООО «Яньтай ХуаЧжэн Медикал Эпарейтэс Текнолоджи Ко». Соглашение об этом было подписано в рамках выставки ИННОПРОМ-2015.

Предварительные договоренности о создании производства импортозамещающей продукции Huazheng Medical на взаимовыгодных

условиях с технопарком «Новоуральский» были достигнуты еще в начале этого года.

«Соглашение позволит решить вопрос импортозамещения в сфере лабораторной диагностики. Мощность завода будет составлять не менее 100 миллионов пробирок в год. Продукция, соответствующая всем мировым стандартам качества, будет серьезно востребована на всей территории России», – счита-

ет председатель наблюдательного совета технопарка **Александр Петров**.

Новое партнерство, по словам участников соглашения, позволит объединить опыт в производстве высококачественной продукции мирового уровня.

«Производимая продукция будет продаваться в России за отечественную валюту, что стабилизирует цены на нее и прогнозирует их изменение. Также с этой продукцией мы пла-



нируем выйти на страны Таможенного Союза – Казахстан, Белоруссию, Армению», – добавил Александр Петров.

Предполагается, что общий объем инвестиций в проект составит 200 миллионов рублей.

Мнения

Андрей Беседин, президент Уральской торгово-промышленной палаты:

«Появление страны-партнера выставки ИННОПРОМ – это создание новой идеологии, это возможность, никуда не выезжая, встретиться с тысячами представителями китайского бизнеса.»

Также подписаны конкретные соглашения с представителями Чешской Республики. Например, в сфере энергоэффективности договорились о реконструкции ряда котельных в наших муниципалитетах. Уже достигнуты договоренности о создании производства изоляционных материалов.»

Я видел, как здесь на заметку в протокол министра промышленности РФ попадали наши уральские разработки. И я понимаю, что они замечены на федеральном уровне.»

Евгений Копелян, директор Свердловского областного фонда поддержки предпринимательства:

«В этом году на стенде областного фонда поддержки мы представили производственные предприятия нашего региона из следующих сфер: медицина, машиностроение, IT. Данные направления сегодня в России являются самыми привлекательными для инвестирования.»

Посетители выставки могли увидеть на нашей площадке аппараты искусственной вентиляции легких, мониторы пациента, программное обеспечение, позволяющее распознавать зараженные клетки, новейшую систему охранной сигнализации и гвоздь нашего стенда – панорамный лифт. Все представленные экспонаты разрабатываются и производятся в Свердловской области.»

Объявлен перерыв, но работа продолжается

Завершилась весенняя сессия областного парламента, в заседаниях объявлен перерыв. Депутаты выполнили намеченные задачи по законодательной поддержке «майских указов» Президента РФ и других стратегических документов, определяющих стратегию развития России и Свердловской области.



**Людмила Бабушкина, председатель
Законодательного Собрания
Свердловской области:**

«Ключевые вопросы, которые мы рассматривали в ходе весенней сессии, касаются бюджетного законодательства. Одобрен нормативный документ о стратегическом планировании, и закон о привлечении инвестиций в наш регион. Приняты законы, направленные на поддержку малого и среднего бизнеса, промышленности, развития свободных экономических зон, обеспечения продовольственной безопасности. Депутаты не забывали и о необходимости решать социальные вопросы. Приняты законы, касающиеся поддержки вдов участников Великой Отечественной войны, охраны здоровья граждан, нормативов обеспечения образовательного процесса».

Перерыв, объявленный в заседаниях, не означает прекращения работы. Депутаты будут трудиться в своих избирательных округах. В августе начнутся согласительные процедуры по уточнению параметров местных бюджетов на 2016 год и плановый период.

Очередное заседание регионального парламента запланировано на 6-7 октября.

Подход – индивидуальный

Для того, чтобы действующая натуральная закупочная форма позволила обеспечить всех нуждающихся граждан протезно-ортопедическими изделиями, были внесены изменения в закон «Об охране здоровья граждан в Свердловской области».

Зачастую льготникам предлагается строго определенный рамками контрактов перечень протезно-ортопедических изделий, которые не всегда удовлетворяют потребителя. Законопроект направлен на соблюдение принципа индивидуального подхода, адресности предоставления мер соцподдержки в результате замены натуральной формы обеспечения (протезно-ортопедическими изделиями) на денежную. С принятием закона нуждающиеся получили возможность самостоятельно выбирать производителя и приобретать изделия с конкретными техническими характеристиками.

Продлён срок малой приватизации

Внесены изменения в закон «О развитии малого и среднего предпринимательства в Свердловской области».

Речь идет о продлении сроков так называемой «малой» приватизации, объявленной в 2008 году. Тогда субъекты малого и среднего предпринимательства получили преимущественное право на приобретение арендуемого ими недвижимого имущества, находящегося в государственной собственности Свердловской области или муниципальной собственности.

В связи с тем, что федеральный законодатель продлил срок выкупа на 3 года, до 1 июля 2018 года, уральские депутаты также решили дать местным предпринимателям такую возможность. В настоящее время на территории муниципальных образований Свердловской области остались не выкупленными 600 объектов.



**Елена Чечунова, лидер фракции
«Единая Россия» в областном
парламенте, заместитель председателя
Законодательного Собрания:**

«Данная мера поддержки весьма востребована у предпринимателей. За годы реализации закона преимущественным правом выкупа воспользовались более 2200 субъектов малого и среднего бизнеса. Выкуплено около 2500 объектов недвижимого имущества, при этом большинство сделок – почти 99% – заключено в отношении муниципального имущества. На заседании 14 июля депутаты внесли изменения в областной закон, продлив сроки «малой приватизации» до 1 июля 2018 года».

Обеспечение протезно-ортопедическими изделиями граждан, проживающих в Свердловской области, не имеющих группу инвалидности, но по медицинским показаниям нуждающихся в протезно-ортопедических изделиях, предлагается осуществлять в форме выплаты полной или частичной денежной компенсации за приобретенные ими за свой счет протезно-ортопедические изделия в размере фактически оплаченной стоимости, но не более стоимости аналогичных изделий, предоставляемых Фондом социального страхования РФ.

Обеспечение протезно-ортопедическими изделиями тружеников тыла, не имеющих группу инвалидности, но по медицинским показаниям нуждающихся в протезно-ортопедических изделиях, предлагается осуществлять в натуральном виде бесплатно.

Займ для предприятий – доступнее

Промышленные предприятия области могут эффективнее замещать импорт. Это связано с улучшением условий предоставления целевых займов со стороны федерального фонда развития промышленности (ФРП).

Как уточнили в региональном минпромнауки, ФРП увеличил сумму займа с 300 до 500 миллионов рублей. Второй

пункт касается целевого объема продаж. Теперь, начиная со второго года промышленного производства, объем продаж должен составлять не менее 50% от суммы займа. До этого действовала минимальная фиксированная сумма – 500 миллионов рублей. Третье условие: увеличена предельная доля допустимых расходов на

технологическое оборудование, включая его пусконаладку с 50 до 80%.

По словам министра промышленности и науки области **Андрея Мисюры**, изменение условий предоставления целевых займов будет способствовать увеличению числа предприятий – потенциальных получателей финансирования.

ЗА НАШ УРАЛЬСКИЙ КРАЙ!

НОВОСТИ
ИЗ
ОБЛАСТИ

Дипломы лучшим журналистам



В творческом конкурсе на лучшее освещение в СМИ деятельности Законодательного Собрания Свердловской области в 2014 году определились победители, которым вручили награды.

Среди городских и районных газет бесспорным лидером стал «Асбестовский рабочий» (главный редактор **Наталья Цаценко**). На втором месте – газета «Огнеупорщик» ОАО «Первоуральский динасовый завод» (руководитель пресс-службы **Ольга Санатулова**). Третье место поделили «Алапаевская газета» (главный редактор **Нина Перевозчикова**) и газета «Коммунар» Слободо-Туринского муниципального района (главный редактор **Михаил Жданов**).

Среди авторов победителем признана обозреватель «Областной газеты» **Татьяна Бурдакова**. На втором месте – корреспондент программы «Вести-Урал» гостелерадиокомпании «Урал» **Алена Земляникова** (Калинина). Замыкает тройку лучших сотрудница «Асбестовского рабочего» **Елена Лобова**.

Поощрительные призы вручены фотокорреспонденту «Областной газеты» **Алексей Кунилову**, главному редактору газеты «Тавдинский край» **Леониду Мезенину**, заместителю редактора журнала «Регионы России» **Максиму Мокееву** и корреспонденту ТВ «Динур» **Наталье Rogoznikovoy**.

Людмила Бабушкина пригласила журналистов и в нынешнем году принять активное участие в областном творческом конкурсе на призы Законодательного Собрания, который проходит под названием «Свердловская область – регион достижений». В конкурсе смогут принять участие авторы работ, журналистские творческие коллективы, которые в течение года информировали свердловчан о достижениях в промышленности, сельском хозяйстве, социальной сфере, содействовали внедрению инноваций, привлечению инвестиций в экономику региона.



Подготовлено по материалам пресс-службы Законодательного Собрания Свердловской области

НОВОСТИ
ОБЛАСТИ



Евгений Куйвашев: «Превращение туризма в самостоятельную отрасль экономики может, в том числе, стать точкой роста муниципалитетов, источником пополнения местных бюджетов, основой для создания новых рабочих мест».

Нижний Тагил

На выставку вооружения!

X международная выставка вооружения, военной техники и боеприпасов Russia Arms Expo 2015 состоится на полигоне «Старатель» с 9 по 12 сентября. Организаторы надеются, что в этом году мероприятие посетят не менее 20 тысяч человек. Демонстрационная программа пройдет в формате тактических учений. Более всего зрители ожидают увидеть супер-танк «Армата», показ которого зависит от решения Минобороны. Купить билет можно на официальном сайте RAE или сайте kassir.ru. Цена варьируется от 350 до 900 рублей.

■ Департамент информполитики
губернатора Свердловской области

Первоуральск

Завод стал арт-резиденцией

В рамках подготовки к III Уральской индустриальной биеннале современного искусства город посетили художники из 8 стран. Итогом работы одного из них станет произведение искусства, созданное на Первоуральском новотрубном заводе (ПНТЗ). Данный формат называется арт-резиденцией, что является составной частью Уральской биеннале, стартующей 9 сентября. Программа представляет собой персональные проекты художников, создающиеся в реальных промышленных условиях: арт-объектами становятся заброшенные и действующие заводы, памятники культуры, экономические зоны. Специально для этого были выбраны художники из разных стран, которые на первом этапе дистанционно разработали свой проект.

■ «Городские вести»

Каменск-Уральский

Колокольная столица России

С каждым годом фестиваль колокольного звона набирает новые обороты – приезжает всё больше туристов. Так, 11 июля на площадке у Храма во имя святого благоверного князя Александра Невского собралось более 1000 человек. Фестиваль проходил в рамках фестиваля православной культуры «Царские дни». Во многом заслуга существования этого фестиваля принадлежит **Николаю Пяткову**, который со своими мастерами восстановил секрет особого звучания колоколов. Слова признательности в адрес колокольного мастера сказал епископ Каменский и Алапаевский Мефодий: «Символом России является не балалайка, а колокол. И я надеюсь, что в сознании нашего народа это станет совершенно очевидным. Очень важно, чтобы подобные фестивали помогали нам прозреть духовно».

■ Пресс-служба администрации города

Верхотурье

В стенах Верхотурского Кремля

19 сентября второй раз в городе состоится музыкальный фестиваль «Верхотурский перезвон», о чём сообщает портал знатоков и любителей Урала. На фестивале выступят лучшие хоровые коллективы Среднего Урала. Директор Центра развития туризма Свердловской области **Эльмира Туканова** отметила: «Возможность усилить великолепную архитектуру Верхотурского Кремля хоровой музыкой – красивый акцент для привлечения внимания жителей региона и продвижения Верхотурского Кремля как туристического объекта».

■ uraloved.ru



Приветствуем корейский «Поезд дружбы»!

В рамках акции «Поезд дружбы Евразии» в столице Среднего Урала сделал остановку южнокорейский состав. Среди 200 пассажиров были эксперты в области политики и экономики, деятели культуры, чиновники, бизнесмены, журналисты, студенты из Республики Корея. Как отметил министр международных и внешнеэкономических связей Свердловской области **Андрей Соболев**, решение корейской стороны сделать остановку в Екатеринбурге, имеет для региона знаковый характер. «Хотя акция носит, прежде всего, гуманитарный характер, мы продемонстрировали корейской стороне свое гостеприимство и готовность к сотрудничеству по самым разным направлениям», – сказал Андрей Соболев.

■ Департамент информполитики
губернатора Свердловской области

ЗА НАШ УРАЛЬСКИЙ КРАЙ!

НОВОСТИ
ИЗ
ОБЛАСТИ

Невьянск

В честь наклонной башни

В этом году 8 августа состоится День чествования наклонной башни Демидовых. Как рассказали в Невьянском государственном историко-архитектурном музее, в программу праздника вошли такие мероприятия, как акция «Дары Невьянскому музею», интерактивная программа для взрослых и детей «Три века истории Невьянска» и другие. Далее будут проведены ночные театрализованные экскурсии на наклонную башню. Музей уже начал продажу билетов на праздник.

■ museum-nev.ru

Алапаевск

Продолжение традиций Царской семьи

Впервые акция милосердия и благотворительности «Белый цветок» стала частью программы ежегодного фестиваля православной культуры «Царские дни». В Алапаевске двухдневная акция прошла на Соборной площади, где в помощь многодетным семьям Каменской и Алапаевской епархии собрали 140 тысяч рублей. Дни милосердия и благотворительности были организованы по благословению Владыки Мефодия.

■ «Алапаевская газета»

Рефтинский

Фестиваль талантов для «трудных» подростков

В Рефтинском специальном профессиональном училище закрытого типа впервые прошёл Всероссийский фестиваль талантов, посвящённый 70-летию Победы. Это училище славится своей методикой работы с девиантным поведением подростков, выработанной бывшим директором **Владимиром Хуторным** и продолженной его сыном **Алексеем**. Более 60 «трудных» подростков из закрытых спецучилищ, представлявших 11 регионов страны, в течение нескольких дней демонстрировали жюри свои творческие способности. Организаторы рассчитывают, что в перспективе фестиваль станет ежегодным.

■ «Тевиком»

Арти

Турнир косарей по-настоящему уникален

На исторической родине русской косы – в поселке Арти, где уже более 200 лет производят этот незаменимый сельхозинструмент, – состоялся V международный турнир косарей. Сюда приехали более 3 тысяч гостей из России, Австрии, Армении и Белоруссии. Идея проведения летнего праздника народных традиций родилась в этой территории не случайно: здесь находится старейший артинский завод по производству сельскохозяйственных инструментов. Ежегодно предприятие производит около миллиона кос, что составляет треть мирового рынка продаж этого инструмента. Сегодня турнир входит в число 15 основных мероприятий событийного туризма Свердловской области.

■ «Артинские вести»

Екатеринбург

Новый уральский бренд

Архитектурное наследие эпохи конструктивизма может стать новым уральским брендом. К такому мнению пришли участники фестиваля «Дни конструктивизма на Урале». По мнению заместителя декана московской Высшей школы урбанистики **Виталия Стадника**, сегодня Екатеринбург можно назвать столицей конструктивизма в России. В будущем в фестивале планируется задействовать и другие города области. Конструктивистские здания также есть в Нижнем Тагиле, Каменске-Уральском и Серове. А его участниками обязательно станут гости из-за рубежа.

■ Департамент информполитики
губернатора Свердловской области

ПОНЕДЕЛЬНИК 3 августа

Первый канал

05.00 Доброе утро
09.00 Новости
09.10 Контрольная закупка
09.40 Женский журнал
09.50 Жить здорово! (12+)
10.55 Модный приговор
12.00 Новости
12.20 Сегодня вечером (16+)
14.25 Т/с «Без свидетелей» (16+)
15.00 Новости
15.10 Мужское/Женское (16+)
17.00 Наедине со всеми (16+)
18.00 Новости
18.45 Давай поженимся! (16+)
19.50 Пусть говорят (16+)
21.00 Время
21.30 Т/с «Дом с лилиями» (16+)
23.40 Т/с «Как избежать наказания за убийство» (18+)
01.15 Худ. фильм «Обезьянья кость» (16+)
03.00 Новости
03.05 Худ. фильм «Драконий жемчуг: эволюция» (12+)

Россия

05.00 Утро России
09.00 Вести
09.15 Утро России
10.00 О самом главном
11.00 Вести. Вести-Урал
11.55 Т/с «Тайны следствия» (12+)
12.55 Особый случай (12+)
14.00 Вести. Вести-Урал
14.50 Дежурная часть
15.00 Т/с «Марьяна роца» (12+)
17.00 Вести. Вести-Урал
17.30 Вести
18.15 Прямой эфир (12+)
19.35 СГТРК. Вести-Урал
20.00 Вести
20.50 Спокойной ночи, малыши!
21.00 Т/с «Своя чужая» (12+)
22.55 Т/с «Чужое гнездо» (12+)
00.50 Худ. фильм «Табачный капитан» (0+)
02.45 Т/с «Прости меня, мама» (12+)
04.45 Дежурная часть

Домашний

06.30 - Экономь с Джейми (16+), 07.30 - Сделай мне красиво (16+), 08.00 - По делам несовершеннолетних (16+), 09.35 - Давай разведемся! (16+), 10.35 - д/ф «Понять. Простить» (16+), 11.45 - Клуб бывших жен (16+), 12.45 - Моя свадьба лучше! (16+), 13.45 - Т/с «Дети Арбата» (12+), 18.00 - Т/с «Она написала убийство» (16+), 18.55 - Одна за всех (16+), 19.00 - Т/с «Не родись красивой» (12+), 20.45 - Т/с «Доктор Хаус» (16+), 22.30 - Рублевка на выезде (16+), 23.30 - Одна за всех (16+), 00.30 - х/ф «Отцовский инстинкт» (16+), 02.25 - Быть с ним (16+), 05.25 - Домашняя кухня (16+), 06.00 - Экономь с Джейми (16+)

НТВ

06.00 Солнечно. Без осадков (12+)
08.10 Т/с «Возвращение Мухтара» (16+)
10.00 Сегодня
10.20 Т/с «Дорожный патруль» (16+)
12.00 Суд присяжных (16+)
13.00 Сегодня
13.20 Суд присяжных. Окончательный вердикт (16+)
14.30 Обзор. Чрезвычайное происшествие
15.00 Т/с «Москва. Три вокзала» (16+). В перерыве: 16.00 - Сегодня
19.00 Сегодня
19.40 Т/с «Новая жизнь сыщика Гурова» (16+)
21.30 Т/с «Шеф» (16+)
23.30 Сегодня
23.50 Т/с «Закон и порядок» (18+)
01.45 Спето в СССР (12+)
02.40 Т/с «Холм одного дерева» (12+)
04.55 Все будет хорошо! (16+)

СТС

06.00 Мультсериалы (6+)
08.00 Успеть за 24 часа (16+)
09.00 Утренняя мозаика (12+)
09.30 Т/с «Маргоша» (16+)
11.30 Худ. фильм «Повелитель стихий» (0+)
13.30 Вечер (16+)
14.00 Шоу «Уральских пельменей» (16+)
15.30 Т/с «Воронины» (16+)
16.30 Шоу «Уральских пельменей» (16+)
18.00 Уральские пельмени (16+)
18.30 Телепортеты (12+)
18.50 Качество жизни (16+)
19.00 Т/с «Воронины» (16+)
20.00 Т/с «Кухня» (12+)
21.30 Триллер «Сонная лощина» (12+)
23.30 Уральские пельмени (16+)
00.00 Телепортеты (12+)
00.20 Качество жизни (16+)
00.30 Большая разница (12+)
01.35 6 кадров (16+)
01.45 Мелодрама «Лав. №1» (18+)
03.50 Большая разница (12+)
04.55 М/с «Чаплин» (6+)

ТВ-3

06.00 Мультфильмы (0+)
09.30 Знахарки (12+)
12.30 Городские легенды (12+)
13.00 Х-Версии. Громкие дела (12+)
14.00 Охотники за привидениями (16+)
15.00 Мистические истории (16+)
16.00 Гадалка (12+)
17.00 Т/с «Слепая» (12+)
18.00 Х-Версии. Другие новости (12+)
18.30 Вечер (16+)
19.00 Телепортеты (12+)
19.25 Советы от авторитетов (12+)
19.30 Т/с «Касл» (12+)
21.15 Т/с «Кости» (12+)
23.00 Х\ф «Роковое число 23» (16+)
01.00 Х-Версии. Другие новости (12+)
01.30 Худ. фильм «Лучший друг человека» (16+)
03.15 Т/с «Тайный круг» (12+)

ТНТ

07.00 М/с «Кунг-фу панда. Удивительные легенды» (12+)
07.35 Путеводитель (16+)
07.40 Бизнес-навигатор (16+)
07.45 Путеводитель (16+)
07.55 М/с «Губка Боб квадратные штаны», «Пингвины из Мадагаскара» (12+)
09.00 Дом-2 (16+)
10.30 Битва экстрасенсов (16+)
11.30 Худ. фильм «Три дня на убийство» (12+)
14.00 Путеводитель (16+)
14.05 Бизнес-навигатор (16+)
14.10 Путеводитель (16+)
14.30 Т/с «Интерны» (16+)
19.30 Путеводитель (16+)
19.35 Бизнес-навигатор (16+)
19.40 Путеводитель (16+)
20.00 Т/с «САШАТАНЯ» (16+)
20.30 Т/с «Физрук» (16+)
21.00 Комеди клуб (16+)
22.00 Т/с «Закон каменных джунглей» (16+)
23.00 Дом-2 (16+)
01.00 Триллер «Великолепная афера» (16+)
03.15 Т/с «Пригород» (16+)
04.10 Т/с «Никита-3» (16+)
05.05 Супервеселый вечер (16+)
05.30 Непригодные для свидания (16+)
05.55 Т/с «Люди будущего» (12+)

ОТВ

06.00 - События. Итоги недели (16+), 07.00 - Утро ТВ (12+), 09.00 - События (16+), 09.05 - Рим-ТВ. Панорама, Панорама бизнеса, Визит (16+), 10.00 - Национальное измерение (16+), 10.30 - Прокуратура. На страже закона (16+), 10.45 - Елена Малахова. ЖКХ для человека (16+), 10.50 - Наследники Урарту (16+), 11.10 - Т/с «Россия молодая» (12+), 12.15 - Ударная сила. Адмирал Кузнецов (16+), 12.40 - В гостях у дачи (12+), 13.00 - Парламентское время (16+), 14.00 - Ударная сила. Воздушный кентавр (16+), 15.00 - Взгляд туриста. Свердловская область (12+), 15.25 - х/ф «Вокзал для двоих» (12+), 18.05 - Патрульный участок (16+), 18.25 - Все о ЖКХ (16+), 18.30 - События УрФО (16+), 19.00 - События, 19.15 - Акцент (16+), 19.30 - Рецепт (16+), 20.00 - Рим-ТВ. Панорама, Панорама бизнеса, Визит (16+), 21.00 - События. Итоги, 21.30 - Улетное видео по-русски (16+), 22.30 - Патрульный участок (16+), 22.50 - События. Итоги (16+), 23.25 - Акцент (16+), 23.35 - Ударная сила. Воздушный кентавр (16+), 00.25 - Суровая планета (16+), 01.25 - Патрульный участок (16+)

Спорт

08.30 - Панорама дня, 10.30 - х/ф «Заговоренный. Игла» (16+), 12.10 - Эволюция, 13.45 - Большой спорт, 14.05 - х/ф «Котовский» (16+), 15.55 - Чемпионат мира по водным видам спорта. Прыжки в воду. Хай-дайвинг. 27 м. Мужчины, 18.05 - Сухой. Выбор цели, 19.00 - Большой спорт, 19.25 - Чемпионат мира по водным видам спорта. Плавание, 21.00 - Большой спорт, 21.20 - х/ф «Подстава» (16+), 01.05 - х/ф «Заговоренный. Игла» (16+), 02.50 - Эволюция, 04.20 - 24 кадра (16+), 05.15 - Смешанные единоборства (16+), 07.00 - х/ф «Дело Ватагами» (16+)

СООБЩИ, ГДЕ ТОРГУЮТ НАРКОТИКАМИ!

Если вам небезразлично будущее ваших детей, звоните и сообщайте информацию о тех, кто торгует наркотиками. «Телефон доверия» Каменско-Уральского межрайонного отдела Управления Федеральной службы РФ по контролю за оборотом наркотиков по Свердловской области 31-22-11 (круглосуточно). Анонимность и внимательное отношение к каждому сигналу гарантируем. Информацию можно сообщить также по телефону доверия ММО МВД России «Каменско-Уральский»: 32-32-78 или 02.

Вызов экстренных служб с мобильных телефонов:

«МТС»: 901 или 010; «Мотив»: 901; «Билайн»: 112 или 001 (пожарная), 002 (полиция), 003 (скорая); «Мегафон» и «Ютелл»: 010 или 011 (пожарная), 012 (полиция), 013 (скорая).

Единый телефон спасения — 112. Единая дежурно-диспетчерская служба по Каменскому городскому округу — 32-26-45.

В газете «Пламя» №60 от 28 июля 2015 г. опубликованы информационные сообщения Комитета по управлению муниципальным имуществом о предоставлении земельных участков, расположенных:

- в с. Колчедане, д. Боевка — категория земельного участка — земли населенных пунктов, цель предоставления — приусадебный участок личного подсобного хозяйства; земельный участок площадью 2,1 га, земли сельскохозяйственного назначения, для осуществления крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности; в д. Брод — земли населенных пунктов для ведения личного подсобного хозяйства; в д. Боевке, д. Соколовой, с. Пирогово — земли населенных пунктов, для садоводства; в д. Ключи — земли населенных пунктов, для огородничества; в с. Травянском — земли населенных пунктов, для малоэтажной жилой застройки.

ВТОРНИК 4 августа

Первый канал

05.00 Доброе утро
09.00 Новости
09.10 Контрольная закупка
09.40 Женский журнал
09.50 Жить здорово! (12+)
10.55 Модный приговор
12.00 Новости
12.20 Т/с «Дом с лилиями» (16+)
14.25 Т/с «Без свидетелей» (16+)
15.00 Новости
15.10 Мужское/Женское (16+)
17.00 Наедине со всеми (16+)
18.00 Новости
18.45 Давай поженимся! (16+)
19.50 Пусть говорят (16+)
21.00 Время
21.30 Т/с «Дом с лилиями» (16+)
23.40 Т/с «Как избежать наказания за убийство» (18+)
01.15 Худ. фильм «28 дней спустя» (18+). В перерыве: 03.00 - Новости
03.25 Модный приговор
04.25 Контрольная закупка

Россия

05.00 Утро России
09.00 Вести
09.15 Утро России
10.00 О самом главном
11.00 Вести. Вести-Урал
11.55 Т/с «Тайны следствия» (12+)
12.55 Особый случай (12+)
14.00 Вести. Вести-Урал
14.50 Дежурная часть
15.00 Т/с «Марьяна рожа» (12+)
17.00 Вести. Вести-Урал
17.30 Вести
18.15 Прямой эфир (12+)
19.35 СГТРК. Вести-Урал
20.00 Вести
20.50 Спокойной ночи, малыши!
21.00 Т/с «Своя чужая» (12+)
22.55 Т/с «Чужое гнездо» (12+)
00.50 Худ. фильм «Дождь в чужом городе» (0+)
03.45 Т/с «Прости меня, мама» (12+)
04.45 Дежурная часть

Домашний

06.30 - Экономь с Джейми (16+), 07.30 - Сделай мне красиво (16+), 08.00 - По делам несовершеннолетних (16+), 09.50 - Давай разведемся! (16+), 10.50 - д/ф «Понянь. Простить» (16+), 12.00 - Клуб бывших жен (16+), 13.00 - Моя свадьба лучше! (16+), 14.00 - т/с «Дети Арбата» (12+), 18.00 - т/с «Она написала убийство» (16+), 18.55 - Одна за всех (16+), 19.00 - т/с «Не родись красивой» (12+), 20.45 - т/с «Доктор Хаус» (16+), 22.30 - Рублевка на выезде (16+), 23.30 - Одна за всех (16+), 00.30 - х/ф «Отцовский инстинкт» (16+), 02.20 - Быть с ним (16+), 03.25 - Свои чужие дети (16+), 05.25 - Домашняя кухня (16+), 06.00 - Экономь с Джейми (16+)

НТВ

06.00 Солнечно. Без осадков (12+)
08.10 Т/с «Возвращение Мухтара» (16+)
10.00 Сегодня
10.20 Т/с «Дорожный патруль» (16+)
12.00 Суд присяжных (16+)
13.00 Сегодня
13.20 Суд присяжных. Окончательный вердикт (16+)
14.30 Обзор. Чрезвычайное происшествие
15.00 Т/с «Москва. Три вокзала» (16+). В перерыве: 16.00 - Сегодня
19.00 Сегодня
19.40 Т/с «Новая жизнь сыщика Гурова» (16+)
21.30 Т/с «Шеф» (16+)
23.30 Сегодня
23.50 Т/с «Закон и порядок» (18+)
01.45 Как на духу (16+)
02.45 Дикий мир (0+)
03.15 Т/с «Холм одного дерева» (12+)
04.55 Все будет хорошо! (16+)

СТС

06.00 Мультсериалы (6+)
08.00 Успеть за 24 часа (16+)
09.00 Мужская территория (16+)
09.25 Советы от авторитетов (12+)
09.30 Т/с «Маргоша» (16+)
11.30 Триллер «Сонная лощина» (12+)
13.30 Телепортреты (12+)
13.50 Качество жизни (16+)
14.00 Ералаш
14.20 Т/с «Последний из Магикян» (12+)
15.20 Т/с «Воронины» (16+)
16.50 Шоу «Уральских пельменей» (16+)
18.00 Уральские пельмени (16+)
18.30 Вечор (16+)
19.00 Т/с «Воронины» (16+)
20.00 Т/с «Кухня» (12+)
21.30 Худ. фильм «Сумерки» (16+)
00.00 Вечор (16+)
00.30 Большая разница (12+)
01.10 Док. фильм «Звучание моего голоса» (16+)
02.50 Комедия «Удивительные приключения Дениса Кораблева». 1 серия (0+)

ТВ-3

06.00 Мультфильмы (0+)
08.30 Утренняя мозаика (12+)
09.30 Т/с «Слепая» (12+)
10.30 Святые (12+)
11.30 Исчезнувшие знаменитости (12+)
12.30 Городские легенды (12+)
13.30 X-Версии. Другие новости (12+)
14.00 Охотники за привидениями (16+)
15.00 Мистические истории (16+)
16.00 Гадалка (12+)
17.00 Т/с «Слепая» (12+)
18.00 X-Версии. Другие новости (12+)
18.30 Телепортреты (12+)
18.50 Качество жизни (16+)
19.00 Вечор (16+)
19.30 Т/с «Касл» (12+)
21.15 Т/с «Коети» (12+)
23.00 Х\ф «Чужая земля» (16+)
01.15 X-Версии. Другие новости (12+)
01.45 Худ. фильм «Внутреннее пространство» (12+)

ТНТ

07.00 М/с «Кунг-фу панда. Удивительные легенды» (12+)
07.35 Путеводитель (16+)
07.40 Бизнес-навигатор (16+)
07.45 Путеводитель (16+)
07.55 М/с «Губка Боб квадратные штаны», «Пингины из Мадагаскара» (12+)
09.00 Дом-2 (16+)
10.30 Битва экстрасенсов (16+)
11.30 Т/с «Реальные пацаны» (16+)
14.00 Путеводитель (16+)
14.05 Бизнес-навигатор (16+)
14.10 Путеводитель (16+)
14.30 Т/с «Реальные пацаны» (16+)
19.30 Путеводитель (16+)
19.35 Бизнес-навигатор (16+)
19.40 Путеводитель (16+)
20.00 Т/с «САШАТАНЯ» (16+)
20.30 Т/с «Физрук» (16+)
21.00 Комеди клуб (16+)
22.00 Т/с «Закон каменных джунглей» (16+)
23.00 Дом-2 (16+)
01.00 Худ. фильм «Гарольд и Кумар. Побег из Гуантанамо» (16+)
03.05 Т/с «Пригород» (16+)
04.00 Т/с «Полицейская академия» (16+)
04.55 Супервеселый вечер (16+)

ОТВ

06.00 - События. Итоги (16+), 06.30 - Зоомания (6+), 07.00 - Утро ТВ (12+), 09.00 - События (16+), 09.05 - Рим-ТВ. Панорама, Панорама бизнеса, Визит (16+), 10.00 - Рецепт (16+), 10.30 - Патрульный участок (16+), 10.50 - События УрФО (16+), 11.25 - т/с «Россия молодая» (12+), 12.45 - Улетное видео по-русски (16+), 13.45 - Заговор, которого не было (16+), 14.25 - Ударная сила. Адмирал Кузнецов (16+), 15.00 - Сфера самоуправления (16+), 15.30 - мультфильмы (0+), 16.05 - мультфильм (0+), 16.45 - т/с «Россия молодая» (12+), 18.05 - Патрульный участок (16+), 18.25 - Все о ЖКХ (16+), 18.30 - События УрФО (16+), 19.00 - События, 19.15-Кабинет министров (16+), 19.25 - Ударная сила. Гнев богов (16+), 20.00 - Рим-ТВ. Панорама, Панорама бизнеса, Визит (16+), 21.00 - События. Итоги, 21.30 - Улетное видео по-русски (16+), 22.30 - Патрульный участок (16+), 22.50 - События. Итоги (16+), 23.25 - Акцент (16+), 23.35 - Урал. Третий тайм (12+), 00.00 - Ударная сила. Гнев богов (16+), 00.25 - Суровая планета (16+), 01.25 - Патрульный участок (16+)

Спорт

08.30 - Панорама дня, 10.30 - х/ф «Заговоренный. Донор» (16+), 12.10 - Эволюция, 13.45 - Большой спорт, 14.05 - х/ф «Котовский» (16+), 15.55 - Чемпионат мира по водным видам спорта. Прыжки в воду. Хай-дайвинг. 20 м. Женщины, 17.10 - 24 кадра (16+), 18.10 - Битва за сверхзвук. Правда о Ту-144, 19.00 - Большой спорт, 19.25 - Чемпионат мира по водным видам спорта. Плавание, 21.25 - Большой спорт, 21.45 - х/ф «Вместе навсегда» (16+), 01.10 - х/ф «Заговоренный. Донор» (16+), 02.50 - Эволюция, 04.20 - Моя рыбка, 04.45 - Диалоги о рыбалке, 05.15 - Смешанные единоборства (16+), 07.00 - х/ф «Дело Ватагами» (16+)

ПОЗДРАВЛЯЕМ с юбилеем Галину Дмитриевну Семенову!

Пусть каждый день судьба приносит Надежду, радость и успех,
Всегда пусть в доме будут гости,
Бокалов звон и громкий смех!

**ГБУ КЦСОН
г. Каменска-Уральского**

ПОЗДРАВЛЯЕМ с Днем рождения Светлану Анатольевну Белую!

Мы Вам желаем в День рожденья Успехов в жизни и труде,
Друзей хороших и веселья,
Благополучия в семье.
Чтобы душа не знала холода,
Как майский день, как сад в цвету,
Чтоб сердце было вечно молодо,
Добром встречая доброту!

**Н.М. Перевалов,
п. Синарский**

ПОЗДРАВЛЯЕМ с юбилеем Ангелину Ивановну Зубову, Василия Алексеевича Щелконогова, Сергея Михайловича Абрамова.

Дней желаем светлых, долгих,
Не считать свои года.
Пусть же счастье в вашем доме
Не скудеет никогда!

**Покровская СРОО
«Союз «Маяк»**

ТЕЛЕФОНЫ ДОВЕРИЯ:

ММО МВД России «Каменск-Уральский» – 32-32-78

Отдел ГИБДД ММО МВД России «г. Каменск-Уральский» – 32-35-93

Межрайонный отдел Управления Федеральной службы РФ по контролю за оборотом наркотиков по Свердловской области – 31-22-11

63 Отряд федеральной противопожарной службы по Свердловской области – 34-05-35.

СРЕДА 5 августа

Первый канал

05.00 Доброе утро
09.00 Новости
09.10 Контрольная закупка
09.40 Женский журнал
09.50 Жить здорово! (12+)
10.55 Модный приговор
12.00 Новости
12.20 Т/с «Дом с лилиями» (16+)
14.25 Т/с «Без свидетелей» (16+)
15.00 Новости
15.10 Мужское/Женское (16+)
17.00 Наедине со всеми (16+)
18.00 Новости
18.45 Давай поженимся! (16+)
19.50 Пусть говорят (16+)
21.00 Время
21.30 Т/с «Дом с лилиями» (16+)
23.40 Т/с «Как избежать наказания за убийство» (18+)
01.15 Худ. фильм «Все о Стиве» (16+). В перерыве: 03.00 - Новости
03.10 Худ. фильм «Господа Бронко» (16+)

Россия

05.00 Утро России
09.00 Вести
09.15 Утро России
10.00 О самом главном
11.00 Вести. Вести-Урал
11.55 Т/с «Тайны следствия» (12+)
12.55 Особый случай (12+)
14.00 Вести. Вести-Урал
14.50 Дежурная часть
15.00 Худ. фильм «Вы заказывали убийство» (12+)
17.00 Вести. Вести-Урал
17.30 Вести
18.15 Прямой эфир (12+)
19.35 СГТРК. Вести-Урал
20.00 Вести
20.50 Спокойной ночи, малыши!
21.00 Т/с «Своя чужая» (12+)
22.55 Т/с «Чужое гнездо» (12+)
00.50 Худ. фильм «Трест, который лопнул» (12+). 1-2 серии
03.45 Т/с «Прости меня, мама» (12+)
04.45 Дежурная часть

Домашний

06.30 - Экономь с Джейми (16+), 07.30 - Сделай мне красиво (16+), 08.00 - По делам несовершеннолетних (16+), 09.50 - Давай разведемся! (16+), 10.50 - д/ф «Понять. Простить» (16+), 12.00 - Клуб бывших жен (16+), 13.00 - Моя свадьба лучше! (16+), 14.00 - т/с «Дети Арбата» (12+), 18.00 - т/с «Она написала убийство» (16+), 18.55 - Одна за всех (16+), 19.00 - т/с «Не родись красивой» (12+), 20.45 - т/с «Доктор Хаус» (16+), 22.30 - Рублевка на выезде (16+), 23.30 - Одна за всех (16+), 00.30 - х/ф «Журавушка» (12+), 02.10 - На чужом несчастье (16+), 05.15 - Домашняя кухня (16+), 05.45 - Тайны еды (16+), 06.00 - Экономь с Джейми (16+)

НТВ

06.00 Солнечно. Без осадков (12+)
08.10 Т/с «Возвращение Мухтара» (16+)
10.00 Сегодня
10.20 Т/с «Дорожный патруль» (16+)
12.00 Суд присяжных (16+)
13.00 Сегодня
13.20 Суд присяжных. Окончательный вердикт (16+)
14.30 Обзор. Чрезвычайное происшествие
15.00 Т/с «Москва. Три вокзала» (16+). В перерыве: 16.00 - Сегодня
19.00 Сегодня
19.40 Т/с «Новая жизнь сыщика Гурова» (16+)
21.30 Т/с «Шеф» (16+)
23.30 Сегодня
23.50 Т/с «Закон и порядок» (18+)
01.45 Квартирный вопрос (0+)
02.50 Дикий мир (0+)
03.10 Т/с «Холм одного дерева» (12+)
04.55 Все будет хорошо! (16+)

СТС

06.00 Мультсериалы (0+)
07.00 Т/с «Последний из Магикян» (12+)
08.00 Успеть за 24 часа (16+)
09.00 Вечер (16+)
09.30 Т/с «Маргоша» (16+)
10.30 Т/с «Вороныны» (16+)
11.00 Худ. фильм «Сумерки» (16+)
13.30 Вечер (16+)
14.00 Ералаш
14.10 Т/с «Последний из Магикян» (12+)
15.10 Т/с «Вороныны» (16+)
16.40 Шоу «Уральских пельменей» (16+)
18.00 Уральские пельмени (16+)
18.30 Желаем счастья! (12+)
19.00 Т/с «Вороныны» (16+)
20.00 Т/с «Кухня» (12+)
21.30 Худ. фильм «Сумерки. Сага. Новолуние» (12+)
00.00 Желаем счастья! (12+)
00.30 Большая разница (12+)
01.20 Комедия «Удивительные приключения Дениса Кораблева». 1 серия (0+)

ТВ-3

06.00 Мультфильмы (0+)
08.30 Утренняя мозаика (12+)
09.00 Вечер (16+)
09.30 Т/с «Слепая» (12+)
10.30 Святые (12+)
11.30 Исчезнувшие знаменитости (12+)
12.30 Городские легенды (12+)
13.30 X-Версии. Другие новости (12+)
14.00 Охотники за привидениями (16+)
15.00 Мистические истории. Начало (16+)
16.00 Гадалка (12+)
17.00 Т/с «Слепая» (12+)
18.00 X-Версии. Другие новости (12+)
18.30 Вечер (16+)
19.00 Желаем счастья! (12+)
19.30 Т/с «Каси» (12+)
21.15 Т/с «Кости» (12+)
23.00 Худ. фильм «Почтальон всегда звонит дважды» (16+)
01.30 X-Версии. Другие новости (12+)
02.00 Х\ф «Чужая земля» (16+)

ТНТ

07.00 Мультсериалы (12+)
07.35 Путеводитель (16+)
07.40 Бизнес-навигатор (16+)
07.45 Путеводитель (16+)
07.55 Мультсериалы (12+)
09.00 Дом-2 (16+)
10.30 Битва экстрасенсов (16+)
11.30 Т/с «Универ. Новая общага» (16+)
14.00 Путеводитель (16+)
14.05 Бизнес-навигатор (16+)
14.10 Путеводитель (16+)
14.30 Т/с «Универ. Новая общага» (16+)
19.30 Путеводитель (16+)
19.35 Бизнес-навигатор (16+)
19.40 Путеводитель (16+)
20.00 Т/с «САШАТАНЯ» (16+)
20.30 Т/с «Физрук» (16+)
21.00 Комеди клуб (16+)
22.00 Т/с «Закон каменных джунглей» (16+)
23.00 Дом-2 (16+)
01.00 Драма «Мой ангел-хранитель» (16+)
03.05 Т/с «Пригород» (16+)

ОТВ

06.00 - События. Итоги (16+), 06.30 - Зоомания (6+), 07.00 - Утро ТВ (12+), 09.00 - События (16+), 09.05 - Рим-ТВ. Панорама, Панорама бизнеса, Визит (16+), 10.00 - Депутатское расследование (16+), 10.30 - Патрульный участок (16+), 10.50 - События УрФО (16+), 11.25 - т/с «Россия молодая» (12+), 13.00 - Улетное видео по-русски (16+), 14.00 - Ударная сила. Морской дракон (16+), 15.00 - Зоомания (6+), 15.30 - мультфильм (0+), 16.45 - т/с «Россия молодая» (12+), 18.05 - Патрульный участок (16+), 18.25 - Все о ЖКХ (16+), 18.30 - События УрФО (16+), 19.00 - События, 19.15 - Акцент (16+), 19.30 - Все о ЖКХ (16+), 20.00 - Рим-ТВ. Панорама, Панорама бизнеса, Визит (16+), 21.00 - События. Итоги, 21.30 - Улетное видео по-русски (16+), 22.30 - Патрульный участок (16+), 22.50 - События. Итоги (16+), 23.25 - Акцент (16+), 23.35 - Ударная сила. Морской дракон (16+), 00.25 - Суровая планета (16+), 01.25 - Патрульный участок (16+)

Спорт

08.30 - Панорама дня, 10.30 - х/ф «Заговоренный. Солнечный ветер» (16+), 12.10 - Эволюция, 13.45 - Большой спорт, 14.05 - х/ф «Котковский» (16+), 15.55 - Чемпионат мира по водным видам спорта. Прыжки в воду. Хай-дайвинг 27 м. Мужчины, 17.30 - 24 кадра (16+), 18.15 - Битва за космос. История русского «шаттла», 19.10 - Большой спорт, 19.25 - Чемпионат мира по водным видам спорта. Плавание, 21.10 - Большой спорт, 21.40 - Футбол. Лига чемпионов. «Спарта» (Чехия)-ЦСКА (Россия), 23.40 - Смешанные единоборства, 01.00 - х/ф «Заговоренный. Солнечный ветер» (16+), 02.40 - Эволюция, 04.10 - Полигон, 04.50 - Профессиональный бокс, 07.00 - х/ф «Дело Ватагами» (16+)

Информационное сообщение

Комитет по управлению муниципальным имуществом Администрации Каменского городского округа информирует о предоставлении земельного участка, расположенного по адресу: Свердловская обл., Каменский район, с. Травянское, рядом с земельным участком с кадастровым номером 66:12:2901004:9, площадью 1500 кв. м, категория земельного участка — земли населенных пунктов, цель предоставления — приусадебный участок личного подсобного хозяйства. Лица, заинтересованные в предоставлении данного земельного участка, вправе в течение 30-ти дней со дня опубликования настоящего извещения, то есть до 29.08.2015 г., обратиться в КУМИ с заявлением о намерении участвовать в аукционе по предоставлению земельного участка. Также заявление может быть направлено по почте либо на адрес электронной почты. Ознакомиться со схемой расположения земельного участка можно в КУМИ в приемные часы.

Место нахождения КУМИ (почтовый адрес): 623400, Свердловская обл., г. Каменск-Уральский, пр. Победы, 97«а», тел. (3439) 370-238, 370-228, адрес электронной почты: 901komitet@mail.ru

Информационное сообщение

Комитет по управлению муниципальным имуществом Администрации Каменского городского округа информирует о предоставлении земельного участка, расположенного по адресу: Свердловская обл., Каменский район, с. Травянское, за земельным участком с кадастровым номером 66:12:2901004:62, площадью 1000 кв. м, категория земельного участка — земли населенных пунктов, цель предоставления — приусадебный участок личного подсобного хозяйства. Лица, заинтересованные в предоставлении данного земельного участка, вправе в течение 30-ти дней со дня опубликования настоящего извещения, то есть до 29.08.2015 г., обратиться в КУМИ с заявлением о намерении участвовать в аукционе по предоставлению земельного участка. Также заявление может быть направлено по почте либо на адрес электронной почты. Ознакомиться со схемой расположения земельного участка можно в КУМИ в приемные часы.

Место нахождения КУМИ (почтовый адрес): 623400, Свердловская обл., г. Каменск-Уральский, пр. Победы, 97«а», тел. (3439) 370-238, 370-228, адрес электронной почты: 901komitet@mail.ru

ЧЕТВЕРГ 6 августа

Первый канал

05.00 Доброе утро
09.00 Новости
09.10 Контрольная закупка
09.40 Женский журнал
09.50 Жить здорово! (12+)
10.55 Модный приговор
12.00 Новости
12.20 Т/с «Дом с лилиями» (16+)
14.25 Т/с «Без свидетелей» (16+)
15.00 Новости
15.10 Мужское/Женское (16+)
17.00 Наедине со всеми (16+)
18.00 Новости
18.45 Давай поженимся! (16+)
19.50 Пусть говорят (16+)
21.00 Время
21.30 Т/с «Дом с лилиями» (16+)
23.40 Док. фильм «День, когда сбросили бомбу» (12+)
00.50 Т/с «Как избежать наказания за убийство» (18+)
01.40 Худ. фильм «Чудо на 34-й улице» (12+). В перерыве: 03.00 - Новости
03.55 Модный приговор

Россия

05.00 Утро России
09.00 Вести
09.15 Утро России
10.00 О самом главном
11.00 Вести. Вести-Урал
11.55 Т/с «Тайны следствия» (12+)
12.55 Особый случай (12+)
14.00 Вести. Вести-Урал
14.50 Дежурная часть
15.00 Худ. фильм «Вы заказывали убийство» (12+)
17.00 Вести. Вести-Урал
17.30 Вести
18.15 Прямой эфир (12+)
19.35 СТРК. Вести-Урал
20.00 Вести
20.50 Спокойной ночи, малыши!
21.00 Т/с «Своя чужая» (12+)
22.55 70 лет со дня атомной бомбардировки Хиросимы. Жертвоприношение (16+)
23.35 Т/с «Чужое гнездо» (12+)
01.35 Худ. фильм «Трест, который лопнул» (12+). 3 серия
03.00 Т/с «Прости меня, мама» (12+)
03.55 Комната смеха

Домашний

06.30 - Экономь с Джейми (16+),
07.30 - Сделай мне красиво (16+),
08.00 - По делам несовершеннолетних (16+), 09.50 - Давай разведемся! (16+), 10.50 - д/ф «Понять. Простить» (16+), 12.00 - Клуб бывших жен (16+), 13.00 - Моя свадьба лучше! (16+), 14.00 - т/с «Дети Арбата» (12+), 18.00 - т/с «Она написала убийство» (16+), 18.55 - Одна за всех (16+), 19.00 - т/с «Не родись красивой» (12+), 20.45 - т/с «Доктор Хаус» (16+), 22.30 - Рублевка на выезде (16+), 23.30 - Одна за всех (16+), 00.30 - х/ф «Здравствуй и прощай» (12+), 02.25 - На чужом несчастье (16+), 03.25 - Материнские слезы (16+), 04.30 - Матери-кукушки (16+), 05.30 - Домашняя кухня (16+), 06.00 - Экономь с Джейми (16+)

НТВ

06.00 Солнечно. Без осадков (12+)
08.10 Т/с «Возвращение Мухтара» (16+)
10.00 Сегодня
10.20 Т/с «Дорожный патруль» (16+)
12.00 Суд присяжных (16+)
13.00 Сегодня
13.20 Суд присяжных. Окончательный вердикт (16+)
14.30 Обзор. Чрезвычайное происшествие
15.00 Т/с «Москва. Три вокзала» (16+). В перерыве: 16.00 - Сегодня
19.00 Сегодня
19.25 Док. фильм «Хиросима и Нагасаки. Рассекречено» (16+)
19.55 Т/с «Новая жизнь сыщика Гурова» (16+)
21.40 Т/с «Шеф» (16+)
23.30 Сегодня
23.50 Т/с «Закон и порядок» (18+)
01.45 Дачный ответ (0+)
02.50 Дикий мир (0+)
03.10 Т/с «Холм одного дерева»
04.55 Все будет хорошо! (16+)

СТС

06.00 Мультсериалы (0+)
07.00 Т/с «Последний из Магикян» (12+)
08.00 Успеть за 24 часа (16+)
09.00 Утренняя мозаика (12+)
09.30 Т/с «Маргоша» (16+)
10.30 Т/с «Воронины» (16+)
11.00 Худ. фильм «Сумерки. Сага. Новолуние» (12+)
13.30 Телепортреты (12+)
13.50 Советы от авторитетов (12+)
14.00 Т/с «Последний из Магикян» (12+)
15.00 Т/с «Воронины» (16+)
16.30 Шоу «Уральских пельменей» (16+)
18.00 Уральские пельмени (16+)
18.30 Телепортреты (12+)
18.50 Советы от авторитетов (12+)
19.00 Т/с «Воронины» (16+)
20.00 Т/с «Кухня» (12+)
21.30 Худ. фильм «Сумерки. Сага. Затмение» (16+)
00.00 Желаем счастья! (12+)
00.30 Большая разница (12+)
02.05 Боевик «Проповедник с пулеметом» (16+)

ТВ-3

06.00 Мультфильмы (0+)
08.30 Утренняя мозаика (12+)
09.30 Т/с «Слепая» (12+)
10.30 Святые (12+)
11.30 Исчезнувшие знаменитости (12+)
12.30 Городские легенды (12+)
13.30 X-Версии. Другие новости (12+)
14.00 Охотники за привидениями (16+)
15.00 Мистические истории. Начало (16+)
16.00 Гадалка (12+)
17.00 Т/с «Слепая» (12+)
18.00 X-Версии. Другие новости (12+)
18.30 Телепортреты (12+)
18.50 Советы от авторитетов (12+)
19.00 Желаем счастья! (12+)
19.30 Т/с «Касл» (12+)
21.15 Т/с «Кости» (12+)
23.00 Худ. фильм «Бесстрашные убийцы вампиров» (12+)
01.15 X-Версии. Другие новости (12+)
01.45 Худ. фильм «Почтальон всегда звонит дважды» (16+)
04.15 Т/с «Нашествие» (12+)

ТНТ

07.00 Мультсериалы (12+)
07.35 Путеводитель (16+)
07.40 Бизнес-навигатор (16+)
07.45 Путеводитель (16+)
07.55 Мультсериалы (12+)
09.00 Дом-2 (16+)
10.30 Битва экстрасенсов (16+)
11.30 Т/с «НЕЗЛОБ» (16+)
14.00 Путеводитель (16+)
14.05 Бизнес-навигатор (16+)
14.10 Путеводитель (16+)
14.30 Т/с «НЕЗЛОБ» (16+)
19.30 Путеводитель (16+)
19.35 Бизнес-навигатор (16+)
19.40 Путеводитель (16+)
20.00 Т/с «САШАТАНЯ» (16+)
20.30 Т/с «Физрук» (16+)
21.00 Комеди клуб (16+)
22.00 Т/с «Закон каменных джунглей» (16+)
23.00 Дом-2 (16+)
01.00 Худ. фильм «Космический джем» (12+)
02.40 ТНТ-Club (16+)
02.45 Т/с «Пригород» (16+)

ОТВ

06.00 - События. Итоги (16+),
06.30 - Зоомания (6+), 07.00 - Утро ТВ (12+), 09.00 - События (16+), 09.05 - Рим-ТВ. Панорама, Панорама бизнеса, Визит (16+), 10.00 - Рецепт (16+), 10.30 - Патрульный участок (16+), 10.50 - События УрФО (16+), 11.25 - т/с «Россия молодая» (12+), 13.00 - Улетное видео по-русски (16+), 14.00 - Ударная сила. Глаз оружия (16+), 15.00 - Зоомания (6+), 15.30 - мультфильм (0+), 16.45 - т/с «Россия молодая» (12+), 18.05 - Патрульный участок (16+), 18.25 - Все о ЖКХ (16+), 18.30 - События УрФО (16+), 19.00 - События. 19.15 - Кабинет министров (16+), 19.30 - Рецепт (16+), 20.00 - Рим-ТВ. Панорама, Панорама бизнеса, Визит (16+), 21.00 - События. Итоги, 21.30 - Улетное видео по-русски (16+), 22.30 - Патрульный участок (16+), 22.50 - События. Итоги (16+), 23.25 - Акцент? (16+), 00.05 - Город на карте (16+), 00.25 - Суровая планета (16+), 01.25 - Патрульный участок (16+)

Спорт

08.30 - Панорама дня, 10.30 - х/ф «Заговоренный». Персидский огонь» (16+), 12.15 - Эволюция, 13.45 - Большой спорт, 14.05 - х/ф «Котовский» (16+), 15.50 - х/ф «Вместе навсегда» (16+), 19.15 - Большой спорт, 19.25 - Чемпионат мира по водным видам спорта. Плавание, 21.30 - Большой спорт, 21.50 - х/ф «Военная разведка. Северный фронт» (16+), 01.40 - х/ф «Заговоренный. Персидский огонь» (16+), 03.20 - Эволюция (16+), 04.50 - Рейтинг Баженова (16+), 05.15 - х/ф «Погружение» (16+)

Информационное сообщение

Комитет по управлению муниципальным имуществом Администрации Каменского городского округа информирует о предоставлении земельных участков, расположенных по адресу:

1. Свердловская обл., Каменский район, с. Колчедан, примерно в 40 м по направлению на северо-запад от земельного участка с кадастровым номером 66:12:6301004:8, площадью 1500 кв. м, категория земельного участка — земли населенных пунктов, цель предоставления — малоэтажная жилая застройка.

2. Свердловская обл., Каменский район, с. Колчедан, за земельным участком с кадастровым номером 66:12:6301004:8, площадью 1500 кв. м, категория земельного участка — земли населенных пунктов, цель предоставления — малоэтажная жилая застройка.

3. Свердловская обл., Каменский район, с. Колчедан, рядом с земельным участком с кадастровым номером 66:12:6301004:8, площадью 1500 кв. м, категория земельного участка — земли населенных пунктов, цель предоставления — малоэтажная жилая застройка.

Лица, заинтересованные в предоставлении данных земельных участков, вправе в течение 30-ти дней со дня опубликования настоящего извещения, то есть до 29.08.2015 г., обратиться в КУМИ с заявлением о намерении участвовать в аукционе по предоставлению земельного участка. Также заявление может быть направлено по почте либо на адрес электронной почты. Ознакомиться со схемой расположения земельного участка можно в КУМИ в приемные часы.

Место нахождения КУМИ (почтовый адрес): 623400, Свердловская обл., г. Каменск-Уральский, пр. Победы, 97«а», тел. (3439) 370-238, 370-228, адрес электронной почты: 901komitet@mail.ru

КУПЛЮ

пресс «Киргизстан». Обращаться: т. 8-909-17-370-13.

циркулярку электрическую стационарную, другие электростанки для обработки доски.

Обращаться: т. 8-908-918-52-18.

холодильник (б/у, в рабочем состоянии за 1000 рублей), электроплиту (б/у, в рабочем состоянии).

Обращаться: т. 8-922-076-04-09.

ПЯТНИЦА 7 августа

Первый канал

05.00 Доброе утро
09.00 Новости
09.10 Контрольная закупка
09.40 Женский журнал
09.50 Жить здорово! (12+)
10.55 Модный приговор
12.00 Новости
12.20 Т/с «Дом с лилиями» (16+)
14.25 Т/с «Без свидетелей» (16+)
15.00 Новости
15.10 Мужское/Женское (16+)
17.00 Жди меня
18.00 Новости
18.45 Давай поженимся! (16+)
19.50 Поле чудес (16+)
21.00 Время
21.30 Три аккорда (16+)
23.20 Док. фильм (16+)
00.25 Худ. фильм «Морской бой» (16+)
02.50 Худ. фильм «Появляется Дан-стон» (12+)
04.25 Контрольная закупка

Россия

05.00 Утро России
09.00 Вести
09.15 Утро России
10.00 О самом главном
11.00 Вести. Вести-Урал
11.55 Т/с «Тайны следствия» (12+)
12.55 Особый случай (12+)
14.00 Вести. Вести-Урал
14.50 Дежурная часть
15.00 Худ. фильм «Вы заказывали убийство» (12+)
17.00 Вести
17.10 СГТРК. Вести-Урал. Уральский меридиан
17.30 Вести
18.15 Прямой эфир (12+)
19.35 СГТРК. Вести-Урал
20.00 Вести
21.00 В жизни раз бывает 60.
Юбилейный концерт Игоря Крутого
23.20 Худ. фильм «Муж счастливой женщины» (12+)
01.15 Живой звук
03.15 Горячая десятка (12+)
04.20 Аркадий Кошко. Гений русского сыска (12+)
05.10 Комната смеха

Домашний

06.30 - Экономь с Джейми (16+), 07.30 - Одна за всех (16+), 07.45 - Звездная жизнь (16+), 09.45 - х/ф «Звезда эпохи» (16+), 18.00 - т/с «Она написала убийство» (16+), 18.55 - Одна за всех (16+), 19.00 - х/ф «Понаехали тут» (16+), 22.45 - Моя свадьба лучше! (16+), 23.45 - Одна за всех (16+), 00.30 - х/ф «С любовью, Лиля» (12+), 02.30 - Матери-кукушки (16+), 03.35 - д/ф «Звездные тещи» (16+), 04.40 - д/ф «Звездный ремонт», 05.40 - Тайны еды (16+), 05.55 - Одна За всех (16+), 06.00 - Экономь с Джейми (16+)

НТВ

06.00 Солнечно. Без осадков
08.10 Т/с «Возвращение Мухтара» (16+)
10.00 Сегодня
10.20 Т/с «Дорожный патруль» (16+)
12.00 Суд присяжных (16+)
13.00 Сегодня
13.20 Суд присяжных. Окончательный вердикт (16+)
14.30 Обзор. Чрезвычайное происшествие
15.00 Т/с «Москва. Три вокзала» (16+). В перерыве: 16.00 - Сегодня
19.00 Сегодня
19.40 Худ. фильм «Двойной блюз» (16+)
23.15 Худ. фильм «День отчаяния» (16+)
01.20 Собственная гордость (0+)
02.15 Дикий мир (0+)
03.15 Т/с «Холм одного дерева» (12+)
05.00 Все будет хорошо! (16+)

СТС

06.00 Мультсериалы (0+)
07.00 Т/с «Последний из Магикян» (12+)
08.00 Успеть за 24 часа (16+)
09.00 Утренняя мозаика (12+)
09.30 Т/с «Маргоша» (16+)
10.30 Т/с «Вороныны» (16+)
11.00 Худ. фильм «Сумерки. Сага. Затмение» (16+)
13.30 Желаем счастья! (12+)
14.00 Ералаш
14.10 Т/с «Последний из Магикян» (12+)
15.10 Т/с «Вороныны» (16+)
16.40 Шоу «Уральских пельменей» (16+)
18.00 Уральские пельмени (16+)
18.30 Вечер (16+)
19.00 Уральские пельмени (16+)
20.00 Шоу «Уральских пельменей» (16+)
22.00 Большой вопрос (16+)
23.00 Боевик «Проповедник с пулеметом» (16+)
01.30 Боевик «Американский ниндзя. Схватка» (16+)
03.15 Х/ф «Плохая мамочка» (16+)

ТВ-3

06.00 Мультфильмы (0+)
09.30 Т/с «Слепая» (12+)
10.30 Святые (12+)
11.30 Исчезнувшие знаменитости (12+)
12.30 Городские легенды (12+)
13.30 X-Версии. Другие новости (12+)
14.00 Охотники за привидениями (16+)
15.00 Мистические истории. Начало (16+)
16.00 Гадалка (12+)
17.00 Т/с «Слепая» (12+)
18.00 Желаем счастья! (12+)
18.30 Вечер (16+)
19.00 Человек-невидимка (12+)
20.00 Худ. фильм «Практическая магия» (16+)
22.00 Х\ф «Время ведьм» (16+)
00.00 Городские легенды (12+)
00.30 X-Версии. Другие новости (12+)
01.30 Т/с «Последователи» (16+)
04.15 Т/с «Нашествие» (12+)

ТНТ

07.00 М/с «Кунг-фу панда. Удивительные легенды» (12+)
07.35 Путеводитель (16+)
07.40 Бизнес-навигатор (16+)
07.45 Путеводитель (16+)
07.55 М/с «Губка Боб квадратные штаны», «Пингины из Мадагаскара» (12+)
09.00 Дом-2 (16+)
10.30 Школа ремонта (12+)
11.30 Т/с «Универ» (16+)
14.00 Путеводитель (16+)
14.05 Бизнес-навигатор (16+)
14.10 Путеводитель (16+)
14.30 Т/с «Универ» (16+)
19.30 Время по компасу (16+)
19.55 Бизнес-навигатор (16+)
20.00 Т/с «САШАТАНЯ» (16+)
20.30 Т/с «Физрук» (16+)
21.00 Комеди клуб (16+)
22.00 Comedy баттл (16+)
23.00 Дом-2 (16+)
01.00 Не спать! (16+)
02.00 Триллер «Окончательный анализ» (16+)
04.25 Худ. фильм «Артур. Идеальный миллионер» (12+)
06.45 Женская лига (16+)

ОТВ

06.00 - События. Итоги (16+), 06.30 - Зоомания (6+), 07.00 - Утро ТВ (12+), 09.00 - События (16+), 09.05 - Рим-ТВ. Панорама; Панорама бизнеса, Визит (16+), 10.00 - Что делать? (16+), 10.30 - Патрульный участок (16+), 10.50 - События УрФО, 11.25 - Василий Сталин. Взлет, падение (16+), 13.00 - Улетное видео по-русски (16+), 14.00 - Ударная сила. Необычные субмарины (16+), 15.00 - Сфера самоуправления (16+), 15.30 - мультфильм (0+), 16.20 - Взгляд туриста. Свердловская область (12+), 16.40 - т/с «Россия молодая» (12+), 18.05 - Патрульный участок (16+), 18.25 - Все о ЖКХ (16+), 18.30 - События УрФО (16+), 19.00 - События, 19.15 - Акцент (16+), 19.25 - х/ф «Премия» (0+), 21.00 - События. Итоги, 21.30 - Рим-ТВ. Панорама, Панорама бизнеса, Визит (16+), 22.30 - Патрульный участок (16+), 22.50 - События. Итоги (16+), 23.25 - Акцент (16+), 23.35 - х/ф «Кровавая месья» (18+), 01.20 - Музыкальная Европа (0+)

Спорт

08.30 - Панорама дня, 10.20 - х/ф «Мы из будущего» (16+), 12.40 - Эволюция (16+), 13.45 - Большой спорт, 14.05 - Кто убил Котовского?, 15.00 - Полигон, 15.30 - х/ф «Подстава» (16+), 19.15 - Большой спорт, 19.25 - Чемпионат мира по водным видам спорта. Плавание, 21.25 - Большой спорт, 21.45 - х/ф «Военная разведка. Северный фронт» (16+), 01.30 - х/ф «Шпион» (16+), 04.40 - Эволюция, 06.10 - Человек мира, 06.30 - Смешанные единоборства (16+)

ЖИЛЬЕ

ПРОДАМ

1/2 кирпичного дома в с. Исетском (72 кв. м, 3 комнаты, кухня, веранда, баня, 22 с. земли).

Обращаться: т. 8-922-106-98-14.

дом в с. Маминском (32 кв. м, печное отопление, колодец перед домом, баня, 22 с. земли, недорого).

Обращаться: т. 8-922-133-64-76.

3-комнатную квартиру в с. Клевакинском (1 эт., 64 кв. м, разд., лоджия, газ).

Обращаться: т. 8-950-203-80-17.

2-комнатную квартиру в с. Клевакинском.

Обращаться: т. 8-922-56-195-04.

2-комнатную квартиру в с. Клевакинском по ул. Мира (42,5 кв. м, 1 этаж, комнаты смежные, благоустроенная), имеется земельный участок и сад.

Обращаться: т. 36-42-09, 8-953-381-08-21 (Вера).

дом в с. Травянском или меняю на квартиру в городе.

Обращаться: т. 8-912-289-97-05, 372-241.

2-комнатную квартиру в п. Мартюше (44,4 кв. м, лоджия 8 кв. м), приусадебный участок, овощная яма, теплица.

Обращаться: т. 8-909-703-64-94, 369-499.

1/2 деревянного дома в с. Сосновском (природный газ, 10 соток земли).

Обращаться: т. 8-904-175-24-72.

2-комнатную квартиру в с. Клевакинском по ул. Мира (42,5 кв. м, комнаты смежные, благоустроенная, подведен природный газ, первый этаж).

Обращаться: т. 37-27-22, 8-952-381-0821, 8-912-635-80-99.

2-комнатную квартиру в с. Травянском. Возможны варианты. Расчет материнским капиталом.

Обращаться: т. 8-950-657-95-65.

3-комнатную квартиру в г. Каменске-Уральском по ул. Репина, 19, рядом с ж/д вокзалом (1/5, 58 кв. м, ремонт, встроенная кухня).

Обращаться: т. 8-902-448-99-55.

дом в д. Броду (шлакоблочный, 2 комнаты, участок 10 соток, плодовые деревья, колодец). Или меняю на квартиру в городе.

Обращаться: т. 311-909.

комнату в г. Екатеринбург, ул. Мичурина (в 3-комн. кв-ре, 16 кв. м, 4 эт., удобна для студентов УрФУ) - 1450 тыс. руб.

Обращаться: т. 8-904-162-88-90.

КУПЛЮ

1-2-комнатную квартиру в п. Новом Быту с паровым отоплением.

Обращаться: т. 8-912-251-03-04.

СУББОТА 8 августа

Первый канал

04.50 Худ. фильм «Суровые километры» (12+). В перерыве: 06.00 - Новости
06.45 Т/с «Дурная кровь» (16+)
08.45 М/с «Смешарики. Новые приключения» (0+)
09.00 Играй, гармонь любимая!
09.45 Слово пастыря
10.00 Новости
10.15 Смак (12+)
10.55 Док. фильм «Олег Попов. «Я жив!» (12+)
12.00 Новости
12.15 Идеальный ремонт
13.10 Т/с «Личная жизнь следователя Савельева» (16+). В перерыве: 15.00 - Новости
17.30 Угадай мелодию (12+)
18.00 Новости
18.15 Кто хочет стать миллионером?
19.15 Достояние Республики: Владимир Шаинский
21.00 Время
21.20 Сегодня вечером (16+)
23.00 КВН (16+)
00.35 Худ. фильм «Люди Икс-2» (16+)
03.00 Х/ф «Убрать перископ» (12+)
04.45 Мужское/Женское (16+)

Россия

06.00 Худ. фильм «Облако-рай»
7.30 Сельское утро
08.00 Вести. Вести-Урал
08.20 Военная программа
08.50 Планета собак
09.25 Субботник
10.05 СГТРК. Вести-Урал. Двор на Субботней, 10.35 - Вести. Интервью
11.00 Вести. Вести-Урал
11.20 Кулинарная звезда
12.20 Худ. фильм «Катино счастье» (12+). В перерыве: 14.00 - Вести. Вести-Урал
16.10 Субботний вечер
18.05 Худ. фильм «Не в парня счастье» (12+)
20.00 Вести
20.35 Худ. фильм «Провинциалка» (12+)
00.25 Худ. фильм «Солнцекруг» (12+)
02.15 Худ. фильм «Циники» (16+)
04.30 Актерская рулетка (12+)
05.25 Комната смеха

Домашний

06.30 - Джейми: обед за 15 минут (16+), 07.30 - Одна за всех (16+), 07.40 - Звездная жизнь (16+), 08.40 - х/ф «Мисс Марпл» (12+), 15.10 - т/с «1001 ночь» (12+), 18.00 - Восточные жены (16+), 19.00 - т/с «1001 ночь» (12+), 22.00 - Восточные жены (16+), 23.00 - Звездная жизнь (16+), 00.00 - Одна за всех (16+), 00.30 - х/ф «Прятки» (16+), 02.25 - д/ф «Звездные соперницы» (16+), 03.25 - д/ф «Звездные свадьбы» (16+), 05.30 - Домашняя кухня (16+), 06.00 - Джейми: обед за 15 минут (16+)

НТВ

06.05 Т/с «Курортная полиция» (16+)
08.00 Сегодня
08.20 Хорошо там, где мы есть! (0+)
08.50 Их нравы (0+)
09.25 Готовим (0+)
10.00 Сегодня
10.20 Главная дорога (16+)
10.50 Поедем, поедим! (0+)
11.55 Квартирный вопрос (0+)
13.00 Сегодня
13.20 Своя игра (0+)
14.10 Худ. фильм «Двойной блюз» (16+)
18.00 Следствие вели... (16+)
19.00 Сегодня
19.20 Летнее центральное телевидение (16+)
20.00 Самые громкие русские сенсации (16+)
22.00 Ты не поверишь! (16+)
22.50 Хочу в ВИА Гру! (16+)
00.55 Сегодня. Вечер. Шоу (16+)
02.45 Дикий мир (0+)
03.25 Т/с «Холм одного дерева» (12+)
05.05 Все будет хорошо! (16+)

СТС

06.00 М/с «Чаплин» (6+)
06.10 М/с «Каспер, который живет под крышей» (0+)
07.00 Худ. фильм «Финист - Ясный Сокол» (0+)
08.30 Вечер (16+)
09.00 М/с «Драконы. Защитники Олуха» (6+)
09.25 М/с «Смешарики»
09.40 Мультфильм «В поисках Немо» (0+)
11.20 Мультфильм «Рога и копыта» (0+)
13.00 Т/с «Кухня» (12+)
16.00 Желаем счастья! (12+)
16.30 Т/с «Кухня» (12+)
17.00 Мелодрама «Госпожа горничная» (16+)
19.00 Взвешенные люди (16+)
20.30 Комедия «Ловушка для родителей» (0+)
23.00 Комедия «Семейный уик-энд» (16+)
01.05 Драма «Плохая мамочка» (16+)
02.55 Худ. фильм «Финист - Ясный Сокол»
04.25 Док. фильм «Звучание Моего голоса» (16+)

ТВ-3

06.00 Мультфильмы (0+)
09.30 Школа доктора Комаровского (12+)
10.00 Мультфильмы (0+)
10.15 Худ. фильм «Гостя из будущего»
17.00 Худ. фильм «Время ведьм» (16+)
19.00 Худ. фильм «Во имя короля» (12+)
21.30 Худ. фильм «Обитель зла» (16+)
23.30 Худ. фильм «Темный город» (16+)
01.30 Худ. фильм «Сказка о потеряном времени» (0+)
03.00 Т/с «Нашествие» (12+)

ТНТ

07.00 Comedy club. Exclusive (16+)
07.35 М/с «Турбо-агент Дадли» (12+)
08.15 Путеводитель (16+)
08.20 Бизнес-навигатор (16+)
08.25 Путеводитель (16+)
08.35 Время по компасу (16+)
09.00 Т/с «Деффчонки» (16+)
10.00 Дом-2 (16+)
11.00 Школа ремонта (12+)
12.00 Т/с «САШАТАНЯ» (16+)
12.30 Такое кино! (16+)
19.30 Время по компасу (16+)
19.55 Бизнес-навигатор (16+)
20.00 Худ. фильм «300 спартацев. Расцвет империи» (16+)
22.00 Комеди клуб (16+)
23.00 Дом-2 (16+)
00.30 Такое кино! (16+)
01.05 Триллер «Пленницы» (16+)
04.10 Худ. фильм «Элвин и бурундуки-3» (12+)
06.00 М/с «Кунг-сру панда. Удивительные легенды» (12+)

ОТВ

06.00 - События. Итоги (16+), 06.30 - Акцент (16+), 06.40 - Патрульный участок (16+), 07.00 - События УрФО (16+), 07.35 - Василий Сталин. Взлет (16+), 08.30 - Рецепт (16+), 09.00 - х/ф «Формула любви» (12+), 10.40 - Рим-ТВ. Панорама, Панорама бизнеса, ЧП (16+), 11.30 - Национальное измерение (16+), 12.00 - В гостях у дачи (12+), 12.20 - мультфильм (0+), 12.30 - Патрульный участок на дорогах (16+), 13.00 - Наследники Урарту (16+), 13.15 - Город на карте (6+), 13.30 - х/ф «Родня» (12+), 15.15 - т/с «Россия молодая» (12+), 16.55 - Все о загородной жизни (12+), 17.15 - Прокуратура. На страже закона (16+), 17.35 - х/ф «Премия» (12+), 19.20 - х/ф «Одиноким предоставляется общежитие» (12+), 21.00 - Рим-ТВ. Панорама, Панорама бизнеса, ЧП (16+), 21.50 - х/ф «Майкл Клейтон» (16+), 00.00 - Патрульный участок. Итоги недели (16+), 00.30 - х/ф «Кровавая месть» (18+)

Спорт

08.30 - Панорама дня, 10.30 - В мире животных, 11.00 - Диалоги о рыбалке, 12.05 - х/ф «Временщик. Переворот» (16+), 13.45 - Большой спорт, 14.05 - 24 кадра (16+), 15.20 - х/ф «Военная разведка. Северный фронт» (16+), 19.10 - Большой спорт, 19.25 - Чемпионат мира по водным видам спорта. Плавание, 21.10 - Большой спорт, 21.30 - х/ф «Честь имею» (16+), 01.10 - Профессиональный бокс, 03.40 - НЕ-простые вещи, 04.10 - За гранью, 04.40 - Иные, 05.05 - Мастера, 05.35 - Человек мира, 06.30 - Максимальное приближение, 07.00 - Смешанные единоборства

РАЗНОЕ

ПРОДАМ

усы виктории «Машенька» (ягоды сладкие, морозостойкие).

Обращаться: т. 318-648, 8-953-605-16-74.

картофель (крупный, 15 руб./кг, доставка от 100 кг бесплатно).

Обращаться: т. 8-950-20-20-105.

картофель.

Обращаться: т. 8-904-98-166-29.

тренажер для наращивания мышц брюшного пресса, аппарат для изготовления сладкой ваты, музыкальный центр «LG», приставки для цифрового ТВ, швейную машину.

Обращаться: т. 8-900-381-46-68.

поддоны для складирования садово-огородной продукции.

Обращаться: т. 8-912-690-83-83.

книгу «Память», посвященную советским воинам, погибшим в Польше; Гончаров: романы; Островский: пьесы. Радиоприемник 3-х программный и простой; клеенку на материале; тюль новую простую; отрез шелка на шторы 16 м; отрез шелка, ситца, штапеля. Халат сатиновый (черный); бандаж для коленного сустава. Сервиз чайный, рюмки, вазы, стаканы из стекла и хрустала. Дорожку ковровую синтетическую шир. 1 м (19 м); ковры шерстяные 180x90 (2 шт.); 2x140; 2,3x1,5; 2,5x1,6; 3x2.

Обращаться: т. 313-197, 8-904-175-47-37.

трость УПС, ковры шерстяные (2x3, 2x1,4, 2,3x1,5, 2,5x1,6), наволочку перовую (215x120), радиодинамик 3-программный и простой, клеенку на материале, отрез ситца, штапеля, шелка, отрез шелка на шторы (16 м), халат сатиновый черный, пальто зимнее (черный драп с песком), сервиз чайный, ковры шерстяные (90x180, 2 шт.), дорожку ковровую синтетическую (24 м).

Обращаться: т. 313-197, 8-904-175-47-37.

стенку мебельную (шифоньер, горка, бар, новая), шифоньер 3-створч., 2 прикроватных тумбочки, трюмо (отл. сост., дешево).

Обращаться: т. 8-902-448-99-55.

плиты заборные (2,5x2,5), плиты дорожные (1,5x3 и 2x6), двутавр (10x20, длина 12) - 2 шт., блоки оконные деревянные 2,38x1,1 м двойные - 10 шт., 1,55x1 м, 1,7x1,1 м - 15 шт.

Обращаться: т. 8-900-381-46-68.

холодильник «Смоленск» - 3000 руб., костюм подростковый 46/176 zorin б/у в хорошем состоянии - 2000 руб., письменный стол б/у в хорошем состоянии - 1500 руб.

Обращаться: т. 8-902-87-88-768.

детскую мебель: компьютерный стол, кровать вторым ярусом, шифоньер, полки. Мебель в хорошем состоянии, недорого.

Обращаться: т. 8-919-361-08-98.

ВОСКРЕСЕНЬЕ
9 августа

Первый канал

06.00 Новости
06.10 Т/с «Дурная кровь» (16+)
08.10 Служу Отчизне!
08.40 М/с «Смешарики. Пинкод» (0+)
08.55 Здоровье (16+)
10.00 Новости
10.15 Непутевые заметки (12+)
10.40 Пока все дома
11.25 Фазенда
12.00 Новости
12.10 Идеальный ремонт
13.05 Худ. фильм «Папа наркотик» (16+)
15.00 Новости
15.15 Док. фильм «Романовы» (12+)
17.20 Голосающий КиВиН (16+)
19.50 «Аффар жот» (16+)
21.00 Время
21.45 Худ. фильм «Перевозчик-2» (16+)
23.20 Танцуй! (16+)
01.10 Худ. фильм «Разрушенный дворец» (12+)
03.00 Худ. фильм «Школа выживания выпускников» (16+)

Россия

06.20 Худ. фильм «Отпуск в сентябре» (0+)
09.10 Смехопанорама
09.40 Утренняя почта
10.20 СГТРК. Вести-Урал. События недели
11.00 Вести
11.25 Т/с «Родители» (12+)
12.20 Худ. фильм «Стерва» (12+)
14.00 Вести
14.20 Смеяться разрешается
16.10 Худ. фильм «Полоса отчуждения» (12+). В перерыве: 20.00 - Вести
00.50 Худ. фильм «Приказано женить» (12+)
03.05 Планета собак
03.40 Комната смеха

Домашний

06.30 - Джейми: обед за 15 минут (16+), 07.30 - Одна за всех (16+), 08.00 - х/ф «Золушка» (12+), 12.10 - х/ф «Золушка.ру» (12+), 14.15 - х/ф «Понаехали тут» (16+), 18.00 - т/с «Она написала убийство» (16+), 18.55 - Одна за всех (16+), 19.00 - х/ф «У реки два берега» (16+), 23.00 - Звездная жизнь (16+), 00.00 - Одна за всех (16+), 00.30 - х/ф «Золушка из Запрудья» (12+), 02.30 - д/ф «Звездные дачи» (16+), 03.30 - д/ф «Звездные войны» (16+), 04.30 - д/ф «Звездная пластика» (16+), 05.30 - Домашняя кухня (16+), 06.00 - Джейми: обед за 15 минут (16+)

@ ИЗГОТОВЛЕНИЕ ВОРОТ, ЗАБОРОВ.
Рассрочка.
Выезд в районы бесплатно.
Обращаться:
тел. 8-922-022-56-33.

НТВ

06.05 Т/с «Курортная полиция» (16+)
08.00 Сегодня
08.15 Русское лото плюс (0+)
08.50 Их нравы (0+)
09.25 Едим дома (0+)
10.00 Сегодня
10.20 Главная дорога (16+)
10.50 ГМО. Еда раздора (12+)
12.00 Дачный ответ (0+)
13.00 Сегодня
13.20 Худ. фильм «День отчаяния» (16+)
15.20 Чемпионат России по футболу. ЦСКА-«Амкар». Прямая трансляция
17.40 Сегодня
18.00 Следствие вели... (16+)
19.00 Акценты
19.30 Чистосердечное признание (16+)
20.20 Худ. фильм «Боцман Чайка» (16+)
23.55 Большая перемена (12+)
01.50 Жизнь как песня (16+)
03.25 Т/с «Холм одного дерева» (12+)
04.55 Все будет хорошо! (16+)

СТС

06.00 Мультфильмы (0+)
06.30 М/с «Каспер, который живет под крышей» (0+)
07.20 МастерШеф (16+)
08.30 Телепортреты (12+)
08.50 Советы от авторитетов (12+)
09.00 Мелодрама «Госпожа горничная» (16+)
11.00 Успеть за 24 часа (16+)
12.00 Женаты с первого взгляда (16+)
13.00 Шоу «Уральских пельменей» (16+)
14.00 Взвешенные люди (16+)
15.30 Уральские пельмени (16+)
16.00 Вечор (16+)
16.30 Комедия «Как стать королевой» (12+)
18.40 Худ. фильм «Сумерки. Сага. Рассвет: часть 1» (12+)
20.50 Худ. фильм «Сумерки. Сага. Рассвет: часть 2» (12+)
22.55 Худ. фильм «Орудие смерти. Город костей» (16+)
01.25 Худ. фильм «Сумерки. Сага. Рассвет: часть 1» (12+)
03.35 Большой вопрос (16+)
04.35 МастерШеф (16+)
05.30 М/с «Чаплин» (6+)

ТВ-3

06.00 Мультфильмы (0+)
07.30 Школа доктора Комаровского (12+)
08.00 Мультфильмы (0+)
09.45 Худ. фильм «Сказка о потерянном времени» (0+)
11.15 Худ. фильм «Дети без присмотра» (12+)
13.00 Х/ф «Вампиреныш» (12+)
15.00 Худ. фильм «Сын Маски» (12+)
17.00 Телепортреты (12+)
17.20 Советы от авторитетов (16+)
17.30 Желаем счастья! (12+)
18.00 Вечор (12+)
18.30 Вопрос-ответ (12+)
19.00 Худ. фильм «Зон Флак» (12+)
20.45 Худ. фильм «Обитель зла: апокалипсис» (16+)
22.30 Х\ф «Во имя короля» (12+)
01.00 Х\ф «Темный город» (16+)
03.00 Т/с «Нашествие» (12+)

ТНТ

07.00 «ТНТ». MIX (16+)
07.35 М/с «Турбо-агент Дадли» (12+)
08.15 Путеводитель (16+)
08.20 Бизнес-навигатор (16+)
08.25 Путеводитель (16+)
08.35 Время по компасу (16+)
09.00 Т/с «Деффчонки» (16+)
10.00 Дом-2 (16+)
11.00 Сделано со вкусом (16+)
12.00 Переагрузка (16+)
13.00 Битва экстрасенсов (16+)
14.30 Х\ф «300 спартанцев» (16+)
16.45 Худ. фильм «300 спартанцев. Расцвет империи» (16+)
18.55 Комеди клуб (16+)
19.30 Время по компасу (16+)
19.55 Бизнес-навигатор (16+)
20.00 Экстрасенсы ведут расследование (16+)
22.00 STAND UP (16+)
23.00 Дом-2 (16+)
01.00 Драма «Дурак» (16+)
03.25 Х\ф «Остин Пауэрс. Шпион, который меня соблазнил» (16+)
05.20 Т/с «Пригород» (16+)

ОТВ

06.00 - Депутатское расследование (16+), 06.20 - Патрульный участок на дорогах (16+), 06.50 - Улетное видео по-русски (16+), 07.35 - Зоо-мания (6+), 08.00 - Рим-ТВ. Панорама, Панорама бизнеса, Визит (16+), 09.00 - х/ф «Родня» (12+), 10.45 - х/ф «Формула любви» (12+), 12.30 - Елена Малахова. ЖКХ для человека (16+), 12.35 - Патрульный участок. Итоги недели (16+), 13.05 - В гостях у дачи (12+), 13.30 - х/ф «Анна Каренина» (16+), 16.15 - Город на карте (16+), 16.30 - Все о загородной жизни (12+), 16.50 - Наше достояние (12+), 17.00 - х/ф «Одиноким предоставляется общежитие» (12+), 18.30 - х/ф «Осенний марафон» (12+), 20.00 - х/ф «Ширли-мырли» (16+), 22.50 - Рим-ТВ. Панорама, Панорама бизнеса, ЧП (16+), 23.40 - х/ф «Майкл Клейтон» (16+), 01.30 - Ударная сила. Глаз оружия. Необычные субмарины (16+)

Спорт

10.00 - Панорама дня, 11.30 - Моя рыбалка, 12.00 - х/ф «Временщик. Танк Пороховщикова» (16+), 13.45 - Большой спорт, 14.05 - Полигон, 14.35 - Сухой. Выбор цели, 15.30 - х/ф «Военная разведка. Северный фронт» (16+), 19.15 - Большой спорт, 19.25 - Чемпионат мира по водным видам спорта. Плавание, 21.30 - Большой футбол, 22.55 - Церемония закрытия чемпионата мира по водным видам спорта, 00.40 - х/ф «Волкодав» (16+), 03.25 - Смешанные единоборства. 11РС (16+), 05.15 - Полигон, 06.10 - х/ф «Тайная стража» (16+)

ЖИВОТНЫЕ

ПРОДАМ

кур-несушек (рыжие, молodye).
Обращаться: т. 8-950-64-82-575.

бройлеров.
Обращаться: т. 8-950-2020105.

перепелов - 150 руб. и инкубационное яйцо - 10 руб., а также суточных перепелят - 50 руб. (вывод 14.04.15). Предложение ограничено.
Обращаться: тел. 8-950-2020-105.

гусят подросших 14-дневных - 300 руб., 3-суточных - 250 руб., 3-суточные от 50 шт. - 240 руб., от 100 шт. - 220 руб.

Обращаться: т. 8-950-202-01-05.

корову на мясо.
Обращаться: 8-952-73-077-18.

бычка на мясо.
Обращаться: т. 8-902-269-05-87.

ОТДАМ

щенков и щенков-подростков в частный дом.

Обращаться: т. 8-922-138-37-02.

кошечку стерилизованную, котика кастрированного.

Обращаться: т. 8-952-72-93-900.

котят.
Обращаться: т. 8-965-50-810-11.

ЗЕМЕЛЬНЫЕ УЧАСТКИ

ПРОДАМ

земельный участок в д. Броду (15 с., под ИЖС, собственность, электричество, дорога).

Обращаться: т. 8-932-618-43-34.

земельный участок в д. Позарихе (10,8 с., газ, эл-во, кап. гараж).

Обращаться: т. 8-906-810-11-91, 8-906-810-12-77.

два земельных участка под жилищное строительство в с. Покровском (17 и 22 сотки, находятся рядом, земля в собственности).

Обращаться: т. 8-908-634-34-88.

два земельных участка в с. Маминском (ул. Ленина, по 15 с.).

Обращаться: т. 8-912-22-33-901.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

С юбилеем Нину Александровну Брюхову, Светлану Алексеевну Галимову, Маргариту Константиновну Голубцову, Елену Сергеевну Климареву, Марию Федоровну Тагильцеву, Владимира Пантелеевича Денисова, Леонида Степановича Бухарова, Татьяну Александровну Десяткову, Евгения Викторовича Кунщикова.

Желаю счастья, долголетия,
Жить без обид и без утрат,
И только крепкое здоровье
Пусть будет выше всех наград.
*Клевакинская администрация,
Совет ветеранов*

С юбилеем Светлану Семеновну Южанинову, Маргариту Валентиновну Циглер, Лидию Васильевну Голубцову, Лидию Николаевну Воробьеву, Галину Дмитриевну Семенову, Сергея Андреевича Щетникова, Юрия Павловича Булыгина, Мариам Мартиросовну Симонову, Карла Адамовича Кунца, Валентину Владимировну Ишмурзину, Надежду Михайловну Антошину, Тамару Васильевну Одинцеву.

Желаем в юбилейный год
Приятных, радостных хлопот.
И пусть лицо улыбка озаряет.
Вы возрасту скажите — не спешите!

А мы вам быть счастливыми
Желаем,
Желаем этого от всей души.
*Сосновская администрация,
Совет ветеранов*

С юбилеем Галину Яковлевну Буянову, Елизавету Николаевну Старкову, Наталью Николаевну Окулову, Лидию Анатольевну Катасонову, Александра Ильича Катасонова, Татьяну Ивановну Шафикову, Владимира Александровича Налобова, Виктора Степановича Софрыгина, Ивана Васильевича Симанова, Екатерину Михайловну Журавлеву.

От чистого сердца, с открытой душой

Сегодня желаем вам жизни большой!

Чтоб было здоровье, и счастье, и радость,
Чтоб годы летели и не были в тягость!

*Окуловская администрация,
Совет ветеранов*

Наших уважаемых юбиляров
Сергея Александровича Чукавина, Людмилу Владимировну Еремину, Алефтину Петровну Вешкурцеву, Ларису Гафуровну Терещенко, Вадима Адольевича Кудайметова.

Событий ярки, новостей

Счастливых, насыщенных,
Активных, долгих лет.
Здоровья превосходного на годы,
Гармонии душевной и тепла.
А в доме — замечательной погоды,

Везения огромного в делах!
*Барабановская администрация,
Совет ветеранов, Женсовет*

С юбилеем Валентину Николаевну Гусеву, Александра Ивановича Заимских, Галину Васильевну Коржову, Владимира Ивановича Пермькова, Юрия Ивановича Хмелинова, Леонида Дмитриевича Евсюкова, Виктора Ивановича Подтяжкина, Анастасию Никифоровну Кузнецову.

Пусть будет этот юбилей
Незабываемый из дней,
Улыбок полон и цветов,
И благодарных теплых слов!
*Покровская администрация,
Совет ветеранов, Женсовет*

С юбилеем Валентина Александровича Запелалова!
Вас с юбилеем поздравляем!
Душой желаем не стареть,
Прошедших лет не замечая,
Желаем только молодеть!

*Горноисетская администрация,
Совет ветеранов, Женсовет*

С юбилеем Алевтину Ивановну Демьшинину, Веру Александровну Карсюк, Татьяну Михайловну Костромину, Нину Федоровну Матвиенко, Людмилу Петровну Разманову, Зинаиду Александровну Сидякову, Вячеслава Ивановича Степанова, Марию Федоровну Третьякову, Людмилу Алексеевну Трапезникову, Тамару Степановну Хмелеву.

Живите долго, милые друзья,
Юбилеи празднуйте, как водит-ся,

Пусть не стареет добрая душа,
Здоровья вам, задора,
Бодрости!

*Позарихинская администрация,
Совет ветеранов*

С юбилеем Ольгу Дмитриевну Вишнякову, Геннадия Степановича Безукладникова, Зинаиду Ивановну Толмачеву, Валентину Петровну Бурцеву, Геннадия Васильевича Старкова, Василия Николаевича Титова, Нину Максимовну Невьянцеву, Тамару Ефремовну Карпову.

Счастья вам, здоровья и тепла,
Долгих лет в кругу любимых ваших,

Чтобы жизнь ни в чем не подвела,
Становясь лишь радостней и краше.

Колчеданская администрация



Кулинарный блокнот

Аджика с яблоками

Потребуется: 2 кг помидоров, 500 г красного сладкого перца, 1 горький перец, 2 яблока, 200 г моркови, зелень укропа по вкусу.

Все компоненты пропустить через мясорубку. Помидоры слегка отварить и протереть через дуршлаг, отделив мякоть от кожуры. Все смешать и варить 2,5-3 часа. Горячим разложить по банкам и закатать.

Экономное печенье

Потребуется: 1 пачка маргарина, 2 стакана муки, стакан варенья, корица.

Маргарин, порезанный на кусочки, развести в половине стакана горячей воды. Вмешать муку. Готовое тесто положить в морозилку на 1-2 часа. Затем тесто разделить на несколько кусков и раскатать каждый в лепешку толщиной 2 мм, разрезать от центра к краю на сектора и смазать тонким слоем варенья или повидла. Каждый сектор завернуть в рулетики. Выпекать на противне без масла 15-20 мин.

Картофельные оладьи

Отварить картофель в мундире, очистить и размять, добавить в картофельное пюре 2 стакана молока, 3 ст. ложки сметаны, 6 яиц, 3 ст. ложки муки. Посолить и поперчить по вкусу, добавить щепотку молотого мускатного ореха. Оставить картофельную массу на 30 минут. Жарить картофельные оладьи на топленом масле. Если хотите, чтобы оладьи были пикантнее, добавьте в пюре 2 зубчика чеснока.

Запеканка с бараниной

Нарежем 600 г бескостной баранины на небольшие кусочки и обжарим, посолив и поперчив по вкусу. Лук и 1 ст. ложку томатной пасты поджарить и потушить с бульоном, затем смешать с мясом. Картошку и морковь порезать кружочками и обжарить до золотистой корочки. Нарезать соленые огурцы.

В форму для запекания выложить мясо в томатном соусе, затем кружочки картофеля и моркови. Натереть сыр и посыпать им сверху запеканку. Запекать в духовке 40-60 минут.

Овощной салат с рисом (перловкой)

Три килограмма помидоров мелко порезать, 0,5 кг моркови натереть на крупной терке, 0,5 кг репчатого лука нарезать полукольцами, 4 шт. болгарского перца нарезать соломкой (брусочками), 1 стакан сахара, 2 ст. ложки соли, 0,4 л растительного масла (можно чуть поменьше), 1 стакан промытого риса (вкуснее с перловкой). Все смешать и варить на медленном огне 1 час. 20 мин. Разложить в стерилизованные банки и закатать.

«Икра» мятая

Потребуется 1 кг сельди, 1 стакан растительного масла, 1,5 стакана манной крупы, 1 ч.л. томатной пасты и 1 стакан воды. Вылить на сковороду растительное масло и томат. Постепенно высыпать манку. Готовую однородную массу снять с огня и добавить очищенную от костей и перекрученную сельдь. Ничуть не отличается от икры мятая.

Свекольные котлеты с черносливом

Потребуется: 500 г свеклы, 100 г чернослива без косточек, 2 луковицы, 2 ст.л. муки, 1 яйцо, соль, панировочные сухари, растительное масло.

Свеклу отварить. Лук мелко нарезать и пассировать в масле. Чернослив распарить и вместе со свеклой пропустить через мясорубку. Добавить лук, муку, яйцо, посолить, перемешать. Сформировать котлеты, запанировать в сухарях и обжарить в масле.

Рулетики из баклажана

Возьмем длинные, но не толстые баклажаны, нарежем вдоль на тонкие полоски и обжарим в растительном масле с двух сторон. В это время готовится начинка: на крупной терке натираем 2-3 морковки, жарим на масле, солим, перчим по вкусу. В конце жарки добавляем в морковь 2 зубчика чеснока (потереть на терке). На каждый ломтик баклажана с одного края кладем ложку моркови и сворачиваем в рулетики. Укладываем на блюдо, выдавив немного майонеза на каждый.

Учредитель: Администрация МО «Каменский городской округ».

Издатели: МУП «Редакция газеты «Пламя», ГАУПСО «Редакция газеты «Пламя». Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому Федеральному округу. Свидетельство ПИ № ФС11-1356 от 24.08.07 г.

Адрес редакции и издателей: 623418, г. Каменск-Уральский, пр. Победы, 97«а». Телефон/факс 399-369. Электронный адрес: vestiural@ngs.ru

Главный редактор Н.В. КАЗАНЦЕВА.

Корректура: Е.С. Орловская. Верстка: С.Ф. Ларина.

Подписной индекс: 20306 (1 газета в неделю), 20307 (2 газеты в неделю). Цена свободная.

Газета выходит 2 раза в неделю. Время подписания в печать: по графику — 14.00, фактически — 14.45. Отпечатано в ОАО «Каменск-Уральская типография», ул. Ленина, 3. Заказ 390. Тираж 1000.

Редакция не несет ответственности за достоверность информации в рекламных материалах и частных объявлениях. Материалы под знакомом @ публикуются на коммерческой основе.